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調
査

数

加

入

し

て

い

る

加

入

し

て

い

た

こ

と

が

あ

る

加

入

し

た

こ

と

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 43.7 3.6 39.3 12.2 1.2

398 42.5 3.5 41.0 11.8 1.3

531 44.8 3.4 38.2 12.6 0.9

- - - - - -

12 33.3 - 50.0 16.7 - 

7 42.9 28.6 14.3 - 14.3

7 28.6 - 42.9 28.6 - 

81 19.8 1.2 50.6 25.9 2.5

160 21.9 1.3 56.9 18.1 1.9

210 36.2 5.2 47.1 9.5 1.9

183 49.2 3.3 38.3 9.3 - 

154 57.1 4.5 26.6 11.0 0.6

143 70.6 3.5 18.9 7.0 - 

3 100.0 - - - - 

7 42.9 28.6 14.3 - 14.3

10代・20代 34 20.6 2.9 41.2 29.4 5.9

30代 66 21.2 1.5 56.1 18.2 3.0

40代 85 34.1 4.7 50.6 9.4 1.2

50代 81 45.7 4.9 40.7 8.6 - 

60代 69 56.5 4.3 30.4 8.7 - 

70歳以上 63 68.3 1.6 23.8 6.3 - 

10代・20代 52 21.2 - 57.7 21.2 - 

30代 92 21.7 1.1 57.6 18.5 1.1

40代 122 37.7 5.7 44.3 9.8 2.5

50代 97 52.6 2.1 35.1 10.3 - 

60代 85 57.6 4.7 23.5 12.9 1.2

70歳以上 83 73.5 4.8 14.5 7.2 - 

446 34.8 2.5 49.1 12.3 1.3

77 51.9 5.2 35.1 6.5 1.3

47 44.7 6.4 29.8 19.1 - 

30 50.0 3.3 36.7 10.0 - 

109 42.2 2.8 40.4 14.7 - 

17 47.1 - 29.4 23.5 - 

104 67.3 3.8 22.1 5.8 1.0

89 56.2 3.4 24.7 14.6 1.1

16 31.3 12.5 31.3 25.0 - 

13 30.8 23.1 23.1 7.7 15.4

210 16.7 2.4 62.4 16.7 1.9

284 45.1 2.8 40.5 11.3 0.4

229 53.7 3.1 30.1 12.7 0.4

162 53.1 6.2 29.0 9.9 1.9

43 67.4 4.7 18.6 7.0 2.3

9 77.8 - 11.1 11.1 - 

11 54.5 18.2 18.2 - 9.1

140 26.4 3.6 45.7 22.1 2.1

104 19.2 1.9 62.5 15.4 1.0

114 49.1 4.4 35.1 9.6 1.8

68 63.2 4.4 20.6 8.8 2.9

87 57.5 9.2 24.1 9.2 - 

209 65.6 3.3 22.0 8.6 0.5

201 30.8 0.5 55.2 12.9 0.5

25 36.0 12.0 48.0 - 4.0

219 51.1 3.2 37.4 8.2 - 

25 8.0 - 76.0 12.0 4.0

431 52.0 4.4 29.9 12.5 1.2

31 71.0 - 16.1 12.9 - 

195 14.9 3.1 63.6 16.4 2.1

27 63.0 3.7 18.5 14.8 - 

20 40.0 5.0 45.0 5.0 5.0

203 43.3 2.0 40.4 12.8 1.5

151 37.7 4.0 44.4 12.6 1.3

118 28.8 3.4 50.0 17.8 - 

110 54.5 1.8 35.5 6.4 1.8

96 46.9 9.4 30.2 12.5 1.0

108 47.2 2.8 38.9 9.3 1.9

124 43.5 3.2 38.7 14.5 - 

25 72.0 4.0 20.0 4.0 - 

13 53.8 7.7 15.4 15.4 7.7

243 81.1 3.7 9.1 5.8 0.4

322 47.8 3.4 33.5 13.7 1.6

25 60.0 4.0 28.0 8.0 - 

237 7.6 2.5 74.7 14.3 0.8

46 6.5 4.3 67.4 19.6 2.2

22 36.4 9.1 36.4 18.2 - 

22 31.8 - 50.0 13.6 4.5

6 16.7 16.7 33.3 33.3 - 

10 40.0 10.0 30.0 20.0 - 

15 46.7 6.7 26.7 13.3 6.7

42 - - 73.8 21.4 4.8

57 15.8 1.8 64.9 14.0 3.5

68 20.6 1.5 50.0 26.5 1.5

148 26.4 2.7 60.8 9.5 0.7

195 46.2 5.6 36.9 10.3 1.0

151 49.7 2.6 31.1 15.9 0.7

280 65.4 4.6 21.8 7.9 0.4

7 57.1 - 14.3 14.3 14.3

462 57.1 3.0 31.0 8.0 0.9

416 29.6 4.1 50.5 14.7 1.2

20 45.0 5.0 45.0 5.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - 

39 35.9 2.6 23.1 35.9 2.6

9 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1

436 47.2 2.3 39.0 10.8 0.7

380 42.6 5.3 37.6 13.2 1.3

94 36.2 2.1 47.9 12.8 1.1

22 36.4 4.5 45.5 13.6 - 

8 12.5 - 50.0 25.0 12.5

8 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5

355 46.2 2.0 40.6 9.9 1.4

393 42.2 3.8 39.7 13.7 0.5

158 42.4 6.3 37.3 13.3 0.6

20 55.0 - 35.0 5.0 5.0

14 28.6 7.1 42.9 14.3 7.1

8 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5

414 100.0 - - - - 

34 - 100.0 - - - 

373 - - 100.0 - - 

116 - - - 100.0 - 

11 - - - - 100.0

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問8　あなたは現在、町会・自治会に加入していますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

直

接

勧

誘

が

あ

る

加

入

の

仕

方

が

わ

か

り

や

す

い

自

分

自

身

に

メ

リ

ッ

ト

の

あ

る

活

動

を

し

て

い

る

新

し

く

加

入

し

た

人

も

気

軽

に

参

加

で

き

る

イ

ベ

ン

ト

を

実

施

し

て

い

る

活

動

内

容

を

わ

か

り

や

す

く

情

報

発

信

し

て

い

る

会

費

の

負

担

が

な

い

も

し

く

は

少

な

く

て

す

む

役

員

や

当

番

を

し

な

く

て

よ

い

そ

の

他

無

回

答

407 5.2 17.7 46.7 20.6 30.0 31.4 41.0 6.1 9.6

177 6.2 16.9 48.6 20.3 31.6 29.4 39.0 5.1 8.5

221 4.1 17.6 45.2 20.8 29.0 32.6 42.5 7.2 10.4

- - - - - - - - - -

6 - 33.3 50.0 16.7 33.3 50.0 50.0 - 16.7

3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - - 

3 - - 33.3 - 33.3 - 33.3 - 66.7

42 2.4 21.4 57.1 19.0 23.8 38.1 28.6 - 7.1

93 2.2 16.1 59.1 28.0 30.1 40.9 49.5 5.4 12.9

110 5.5 15.5 48.2 17.3 29.1 37.3 50.9 7.3 6.4

76 3.9 18.4 38.2 23.7 43.4 28.9 38.2 7.9 6.6

48 14.6 22.9 37.5 16.7 22.9 16.7 39.6 8.3 8.3

32 3.1 15.6 28.1 15.6 21.9 9.4 12.5 6.3 18.8

- - - - - - - - - -

3 33.3 33.3 33.3 - - - - - - 

10代・20代 15 - 13.3 80.0 33.3 26.7 40.0 20.0 - 6.7

30代 38 2.6 15.8 55.3 28.9 28.9 39.5 52.6 7.9 7.9

40代 47 6.4 19.1 55.3 19.1 31.9 34.0 40.4 2.1 4.3

50代 37 5.4 16.2 40.5 18.9 48.6 27.0 43.2 5.4 5.4

60代 24 16.7 20.8 33.3 12.5 25.0 16.7 37.5 8.3 12.5

70歳以上 16 6.3 12.5 25.0 6.3 12.5 6.3 12.5 6.3 25.0

10代・20代 30 3.3 23.3 43.3 10.0 23.3 33.3 33.3 - 13.3

30代 54 1.9 16.7 63.0 27.8 31.5 42.6 48.1 3.7 14.8

40代 61 4.9 13.1 42.6 16.4 26.2 37.7 57.4 11.5 8.2

50代 36 2.8 16.7 33.3 25.0 38.9 27.8 30.6 11.1 8.3

60代 24 12.5 25.0 41.7 20.8 20.8 16.7 41.7 8.3 4.2

70歳以上 16 - 18.8 31.3 25.0 31.3 12.5 12.5 6.3 12.5

230 5.2 18.7 51.3 22.6 32.6 33.0 44.3 3.9 9.6

31 6.5 12.9 48.4 16.1 29.0 22.6 45.2 9.7 12.9

17 5.9 11.8 29.4 17.6 47.1 29.4 41.2 5.9 11.8

12 8.3 8.3 91.7 33.3 16.7 66.7 58.3 - - 

47 4.3 14.9 40.4 12.8 25.5 31.9 34.0 10.6 6.4

5 - 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 - 20.0

27 - 25.9 37.0 29.6 14.8 33.3 44.4 11.1 3.7

25 8.0 20.0 20.0 16.0 36.0 20.0 20.0 12.0 12.0

7 - 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6

6 16.7 16.7 50.0 - - 16.7 - - 16.7

136 5.9 17.6 44.9 16.9 24.3 26.5 37.5 6.6 11.8

123 4.9 17.9 52.0 19.5 30.9 32.5 40.7 6.5 8.9

76 2.6 18.4 43.4 27.6 31.6 39.5 47.4 5.3 5.3

57 5.3 15.8 49.1 26.3 45.6 31.6 43.9 5.3 8.8

10 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 40.0 40.0 10.0 20.0

1 - - - - - - 100.0 - - 

4 25.0 50.0 - - - - - - 25.0

69 2.9 17.4 55.1 27.5 27.5 29.0 36.2 4.3 13.0

67 4.5 17.9 64.2 23.9 29.9 47.8 50.7 4.5 6.0

45 2.2 24.4 37.8 28.9 37.8 35.6 53.3 2.2 8.9

17 11.8 5.9 29.4 35.3 41.2 41.2 47.1 5.9 - 

29 10.3 24.1 20.7 17.2 37.9 34.5 37.9 6.9 3.4

53 7.5 18.9 35.8 17.0 24.5 13.2 20.8 9.4 11.3

112 4.5 16.1 50.9 13.4 29.5 29.5 42.0 8.9 10.7

15 6.7 6.7 33.3 6.7 13.3 20.0 46.7 - 20.0

89 4.5 21.3 55.1 19.1 27.0 28.1 39.3 7.9 9.0

19 - 10.5 57.9 10.5 26.3 31.6 47.4 - 10.5

148 4.7 16.2 45.9 27.0 39.9 37.8 45.9 4.7 7.4

5 - - - 20.0 - 40.0 40.0 20.0 - 

130 6.2 17.7 46.2 16.2 24.6 28.5 37.7 6.2 10.8

6 - - - 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 - 

10 20.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 - 40.0

86 3.5 17.4 50.0 24.4 23.3 31.4 39.5 4.7 10.5

73 2.7 11.0 42.5 13.7 21.9 24.7 42.5 12.3 8.2

63 7.9 19.0 57.1 19.0 28.6 34.9 38.1 3.2 6.3

41 9.8 24.4 39.0 26.8 29.3 36.6 41.5 4.9 2.4

38 5.3 18.4 26.3 18.4 44.7 21.1 44.7 5.3 18.4

45 4.4 24.4 62.2 26.7 48.9 40.0 37.8 11.1 4.4

52 3.8 17.3 44.2 21.2 32.7 30.8 44.2 - 15.4

6 - - 50.0 - - 66.7 66.7 16.7 - 

3 33.3 - - - - - - - 66.7

31 12.9 6.5 38.7 22.6 25.8 25.8 41.9 9.7 6.5

119 1.7 13.4 47.1 25.2 30.3 25.2 42.0 5.9 7.6

8 12.5 37.5 25.0 37.5 50.0 62.5 37.5 - 12.5

183 4.9 20.2 51.4 17.5 31.1 37.2 42.1 5.5 8.7

33 12.1 21.2 33.3 18.2 21.2 24.2 33.3 12.1 15.2

10 - 30.0 50.0 20.0 50.0 20.0 20.0 - - 

11 - 18.2 63.6 36.4 27.3 36.4 54.5 - 18.2

3 - 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 - 33.3

4 - 25.0 25.0 - 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0

5 20.0 - 20.0 - 20.0 - 40.0 - 40.0

31 3.2 25.8 64.5 35.5 16.1 35.5 38.7 6.5 9.7

38 2.6 10.5 55.3 21.1 36.8 44.7 39.5 - 7.9

35 8.6 28.6 60.0 25.7 34.3 40.0 42.9 - 11.4

94 3.2 13.8 48.9 22.3 31.9 30.9 44.7 7.4 5.3

83 4.8 16.9 44.6 16.9 30.1 30.1 44.6 8.4 9.6

51 3.9 23.5 43.1 19.6 35.3 21.6 31.4 9.8 7.8

74 9.5 14.9 31.1 14.9 24.3 28.4 40.5 5.4 14.9

1 - - - - - - - - 100.0

157 8.3 21.7 38.9 24.8 29.3 24.2 35.7 5.7 11.5

227 3.5 15.9 52.0 17.6 30.8 33.9 43.6 5.7 8.8

10 - 20.0 60.0 30.0 20.0 60.0 50.0 10.0 10.0

1 - - 100.0 - - 100.0 - - - 

10 - - 20.0 20.0 40.0 50.0 60.0 20.0 - 

2 - - 100.0 - - 50.0 50.0 - - 

180 4.4 18.9 48.3 24.4 31.7 32.8 42.8 3.9 10.6

163 3.1 18.4 47.2 22.1 33.7 33.1 39.9 6.1 8.0

47 12.8 14.9 44.7 6.4 14.9 19.1 38.3 10.6 10.6

11 - 9.1 27.3 9.1 27.3 36.4 45.5 18.2 18.2

4 - - 50.0 - - 50.0 25.0 25.0 - 

2 100.0 - - - - - 50.0 - - 

151 6.0 19.9 43.0 24.5 31.8 33.1 43.7 5.3 8.6

171 4.1 17.0 49.7 19.9 31.6 29.8 39.2 4.1 10.5

69 4.3 17.4 47.8 15.9 26.1 30.4 39.1 11.6 8.7

7 - 14.3 71.4 28.6 28.6 42.9 42.9 - 28.6

7 - - 28.6 - - 42.9 42.9 28.6 - 

2 100.0 - - - - - 50.0 - - 

- - - - - - - - - -

34 14.7 14.7 35.3 29.4 41.2 26.5 44.1 11.8 - 

373 4.3 18.0 47.7 19.8 29.0 31.9 40.8 5.6 10.5

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問8-1　どうすれば町会・自治会に加入したいと思いますか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

親

睦

を

深

め

る

行

事

や

イ

ベ

ン

ト

の

実

施

防

災

防

犯

の

活

動

高

齢

者

・

障

害

者

を

見

守

り

、
支

え

合

う

活

動

子

育

て

し

や

す

い

環

境

づ

く

り

へ

の

取

り

組

み

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 29.1 51.3 34.3 33.4 2.8 15.6 6.1 2.7

398 32.4 48.5 32.2 31.7 3.0 17.1 5.3 2.3

531 26.4 53.5 36.3 35.2 2.8 14.3 6.8 3.0

- - - - - - - - -

12 25.0 58.3 8.3 25.0 - 25.0 8.3 - 

7 57.1 28.6 42.9 14.3 - 14.3 - 14.3

7 42.9 28.6 28.6 42.9 - - 14.3 14.3

81 24.7 44.4 21.0 40.7 2.5 14.8 2.5 4.9

160 34.4 41.3 13.8 49.4 1.3 18.8 5.0 5.0

210 28.1 54.3 30.0 41.9 3.3 15.2 6.2 1.4

183 31.7 59.6 38.8 29.0 4.4 12.6 5.5 0.5

154 21.4 51.9 43.5 16.9 3.2 17.5 9.1 2.6

143 30.1 53.8 53.8 23.1 2.1 16.1 7.0 2.8

3 33.3 33.3 100.0 - - - - - 

7 57.1 14.3 42.9 28.6 - 14.3 - 14.3

10代・20代 34 44.1 41.2 23.5 41.2 - 8.8 - 5.9

30代 66 39.4 31.8 4.5 39.4 - 27.3 6.1 3.0

40代 85 27.1 54.1 29.4 42.4 3.5 14.1 7.1 1.2

50代 81 32.1 54.3 32.1 32.1 6.2 14.8 3.7 - 

60代 69 21.7 46.4 36.2 13.0 2.9 23.2 10.1 2.9

70歳以上 63 38.1 57.1 65.1 23.8 3.2 11.1 1.6 3.2

10代・20代 52 15.4 46.2 21.2 42.3 3.8 15.4 3.8 5.8

30代 92 31.5 46.7 20.7 56.5 2.2 13.0 4.3 6.5

40代 122 29.5 54.9 31.1 42.6 3.3 14.8 5.7 1.6

50代 97 29.9 61.9 45.4 26.8 3.1 11.3 7.2 1.0

60代 85 21.2 56.5 49.4 20.0 3.5 12.9 8.2 2.4

70歳以上 83 24.1 50.6 47.0 21.7 1.2 19.3 10.8 2.4

446 30.9 50.4 28.0 36.8 3.4 14.3 4.5 2.9

77 31.2 57.1 36.4 37.7 5.2 14.3 6.5 1.3

47 17.0 42.6 31.9 27.7 4.3 25.5 6.4 2.1

30 30.0 63.3 36.7 53.3 - 6.7 10.0 3.3

109 26.6 55.0 42.2 26.6 1.8 14.7 11.0 1.8

17 23.5 41.2 23.5 41.2 5.9 11.8 5.9 5.9

104 29.8 53.8 43.3 33.7 1.0 15.4 5.8 2.9

89 24.7 48.3 44.9 16.9 2.2 20.2 6.7 2.2

16 31.3 43.8 43.8 31.3 - 31.3 12.5 - 

13 46.2 38.5 30.8 30.8 - 15.4 - 15.4

210 23.3 42.4 29.0 18.6 2.9 22.9 10.0 4.3

284 29.6 56.0 39.1 27.1 2.5 15.5 5.6 2.1

229 28.4 52.0 37.1 42.8 2.2 14.8 4.4 1.7

162 32.1 56.2 29.0 48.8 4.9 8.0 3.7 2.5

43 39.5 46.5 30.2 41.9 - 16.3 7.0 2.3

9 66.7 55.6 33.3 55.6 11.1 - 11.1 - 

11 27.3 27.3 45.5 9.1 - 18.2 9.1 18.2

140 26.4 39.3 25.7 34.3 4.3 22.1 5.0 5.0

104 32.7 39.4 10.6 55.8 1.0 13.5 4.8 2.9

114 38.6 57.0 31.6 59.6 4.4 6.1 2.6 0.9

68 35.3 64.7 30.9 45.6 4.4 10.3 4.4 - 

87 23.0 46.0 33.3 16.1 - 20.7 10.3 2.3

209 28.2 55.0 55.5 23.0 3.3 14.4 6.7 3.3

201 26.9 58.2 34.3 21.9 2.5 16.9 8.0 2.0

25 16.0 36.0 28.0 24.0 - 28.0 4.0 8.0

219 28.8 54.8 40.2 26.5 2.3 15.1 4.6 2.7

25 48.0 60.0 36.0 44.0 4.0 4.0 - - 

431 29.7 52.2 33.2 44.8 3.2 13.9 5.1 1.6

31 48.4 45.2 32.3 32.3 - 9.7 3.2 3.2

195 23.6 44.1 29.7 17.9 3.1 21.5 9.7 4.6

27 33.3 66.7 40.7 29.6 3.7 14.8 14.8 - 

20 15.0 40.0 30.0 10.0 - 25.0 10.0 15.0

203 33.0 49.8 30.5 31.0 1.5 14.3 8.4 3.0

151 29.8 49.7 35.1 29.1 2.6 15.9 4.6 2.6

118 30.5 53.4 30.5 41.5 2.5 14.4 6.8 1.7

110 28.2 54.5 35.5 37.3 3.6 16.4 5.5 3.6

96 29.2 54.2 29.2 29.2 4.2 18.8 1.0 3.1

108 21.3 51.9 36.1 38.0 3.7 15.7 5.6 1.9

124 26.6 50.8 39.5 31.5 3.2 15.3 8.9 2.4

25 40.0 44.0 56.0 36.0 4.0 16.0 4.0 - 

13 23.1 38.5 38.5 23.1 - 15.4 7.7 15.4

243 26.7 54.3 39.9 30.5 3.7 18.1 3.7 2.1

322 33.9 51.2 37.9 36.0 1.9 13.0 4.3 2.5

25 20.0 56.0 28.0 36.0 4.0 16.0 - 4.0

237 26.2 49.4 22.4 31.6 1.7 17.7 9.3 1.7

46 19.6 41.3 37.0 30.4 8.7 17.4 13.0 8.7

22 27.3 54.5 36.4 22.7 4.5 9.1 13.6 - 

22 36.4 50.0 18.2 50.0 - - 13.6 4.5

6 33.3 50.0 50.0 50.0 16.7 33.3 16.7 - 

10 40.0 40.0 60.0 30.0 10.0 30.0 - - 

15 40.0 60.0 53.3 46.7 - 6.7 - 20.0

42 42.9 45.2 16.7 42.9 - 7.1 9.5 4.8

57 29.8 56.1 15.8 45.6 1.8 19.3 1.8 1.8

68 32.4 39.7 19.1 33.8 2.9 23.5 4.4 5.9

148 31.8 50.7 30.4 37.8 2.7 10.8 8.1 2.0

195 26.2 51.8 31.3 36.9 3.1 13.3 6.7 2.1

151 23.2 49.0 31.8 31.1 2.6 18.5 7.3 4.0

280 30.0 55.4 50.0 26.1 3.6 16.8 5.0 1.8

7 28.6 42.9 28.6 28.6 - 14.3 - 14.3

462 32.0 52.8 41.1 34.0 3.0 14.9 4.8 3.0

416 26.9 51.2 29.1 34.6 2.6 14.9 6.7 2.2

20 25.0 45.0 - 20.0 5.0 30.0 5.0 - 

2 - 50.0 - - - - 50.0 - 

39 23.1 33.3 25.6 23.1 2.6 25.6 15.4 5.1

9 22.2 66.7 44.4 33.3 - 11.1 - 11.1

436 29.8 54.8 36.2 40.4 3.0 12.4 5.7 3.4

380 30.5 49.5 32.6 29.2 2.6 16.6 5.0 2.1

94 21.3 44.7 34.0 24.5 3.2 24.5 11.7 1.1

22 27.3 54.5 27.3 27.3 4.5 22.7 4.5 - 

8 25.0 25.0 25.0 12.5 - 12.5 25.0 12.5

8 25.0 37.5 37.5 - - 25.0 - 12.5

355 34.4 55.2 36.1 42.0 2.3 10.4 5.1 3.9

393 27.0 50.1 32.8 29.3 3.8 17.0 6.9 2.3

158 24.7 47.5 37.3 27.2 2.5 23.4 5.1 0.6

20 20.0 45.0 10.0 35.0 - 15.0 15.0 - 

14 21.4 35.7 21.4 14.3 - 21.4 14.3 7.1

8 25.0 50.0 50.0 12.5 - 12.5 - 12.5

414 30.4 58.9 43.7 33.6 3.1 15.2 2.9 0.5

34 35.3 50.0 35.3 35.3 8.8 20.6 2.9 - 

373 29.8 46.4 28.4 35.9 1.9 13.9 9.1 2.7

116 20.7 39.7 21.6 23.3 2.6 21.6 9.5 9.5

11 27.3 54.5 9.1 45.5 9.1 9.1 - 27.3

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問9　あなたが町会・自治会に期待することは何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

948 25.9 72.8 1.3

398 25.4 74.1 0.5

531 26.9 71.4 1.7

- - - -

12 16.7 83.3 - 

7 - 85.7 14.3

7 42.9 57.1 - 

81 16.0 81.5 2.5

160 25.0 73.1 1.9

210 25.7 72.4 1.9

183 23.0 76.5 0.5

154 27.9 71.4 0.6

143 34.3 65.7 - 

3 66.7 33.3 - 

7 - 85.7 14.3

10代・20代 34 23.5 76.5 - 

30代 66 24.2 74.2 1.5

40代 85 24.7 74.1 1.2

50代 81 23.5 76.5 - 

60代 69 21.7 78.3 - 

70歳以上 63 34.9 65.1 - 

10代・20代 52 15.4 80.8 3.8

30代 92 23.9 73.9 2.2

40代 122 27.0 70.5 2.5

50代 97 23.7 75.3 1.0

60代 85 32.9 65.9 1.2

70歳以上 83 34.9 65.1 - 

446 21.1 77.4 1.6

77 29.9 68.8 1.3

47 21.3 78.7 - 

30 43.3 56.7 - 

109 30.3 69.7 - 

17 35.3 64.7 - 

104 37.5 60.6 1.9

89 27.0 73.0 - 

16 25.0 75.0 - 

13 - 84.6 15.4

210 8.1 91.4 0.5

284 25.0 74.3 0.7

229 29.3 69.9 0.9

162 42.0 55.6 2.5

43 46.5 51.2 2.3

9 33.3 66.7 - 

11 - 81.8 18.2

140 14.3 83.6 2.1

104 23.1 76.0 1.0

114 48.2 50.0 1.8

68 27.9 72.1 - 

87 27.6 71.3 1.1

209 33.0 66.5 0.5

201 16.4 82.6 1.0

25 8.0 84.0 8.0

219 28.8 70.3 0.9

25 12.0 88.0 - 

431 33.4 65.2 1.4

31 41.9 54.8 3.2

195 7.7 91.8 0.5

27 22.2 77.8 - 

20 10.0 80.0 10.0

203 26.1 72.4 1.5

151 24.5 74.2 1.3

118 20.3 79.7 - 

110 24.5 74.5 0.9

96 30.2 68.8 1.0

108 25.0 73.1 1.9

124 28.2 71.0 0.8

25 52.0 48.0 - 

13 7.7 76.9 15.4

243 37.4 60.9 1.6

322 26.7 72.4 0.9

25 40.0 56.0 4.0

237 13.5 86.1 0.4

46 6.5 91.3 2.2

22 31.8 68.2 - 

22 22.7 77.3 - 

6 33.3 66.7 - 

10 50.0 50.0 - 

15 33.3 53.3 13.3

42 9.5 88.1 2.4

57 15.8 84.2 - 

68 14.7 83.8 1.5

148 22.3 77.0 0.7

195 25.6 72.8 1.5

151 25.8 71.5 2.6

280 35.4 64.3 0.4

7 28.6 57.1 14.3

462 30.3 68.4 1.3

416 22.4 76.7 1.0

20 25.0 75.0 - 

2 - 100.0 - 

39 12.8 84.6 2.6

9 33.3 55.6 11.1

436 29.1 69.3 1.6

380 24.5 74.5 1.1

94 22.3 77.7 - 

22 13.6 86.4 - 

8 12.5 87.5 - 

8 12.5 75.0 12.5

355 30.7 68.2 1.1

393 24.7 73.8 1.5

158 19.6 79.7 0.6

20 25.0 75.0 - 

14 21.4 78.6 - 

8 12.5 75.0 12.5

414 44.4 54.8 0.7

34 17.6 82.4 - 

373 11.0 88.2 0.8

116 11.2 86.2 2.6

11 18.2 54.5 27.3

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問10　あなたは、この1 年間に町会や自治会の行事やイベント、会合に参加したことがあり

ますか。（○は1 つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

あ

る

程

度

内

容

を

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

内

容

は

よ

く

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

948 6.4 18.2 74.4 0.9

398 7.3 17.1 75.1 0.5

531 6.0 18.8 74.0 1.1

- - - - -

12 - 25.0 75.0 - 

7 - 28.6 57.1 14.3

7 - 14.3 85.7 - 

81 4.9 16.0 76.5 2.5

160 1.3 10.0 86.9 1.9

210 5.2 17.6 76.2 1.0

183 3.3 16.9 79.2 0.5

154 6.5 22.1 71.4 - 

143 18.9 25.9 55.2 - 

3 33.3 66.7 - - 

7 - 28.6 57.1 14.3

10代・20代 34 8.8 17.6 73.5 - 

30代 66 1.5 13.6 83.3 1.5

40代 85 4.7 10.6 83.5 1.2

50代 81 2.5 11.1 86.4 - 

60代 69 10.1 21.7 68.1 - 

70歳以上 63 19.0 31.7 49.2 - 

10代・20代 52 1.9 15.4 78.8 3.8

30代 92 1.1 7.6 89.1 2.2

40代 122 5.7 22.1 71.3 0.8

50代 97 4.1 20.6 74.2 1.0

60代 85 3.5 22.4 74.1 - 

70歳以上 83 19.3 22.9 57.8 - 

446 4.5 14.8 79.4 1.3

77 5.2 27.3 66.2 1.3

47 10.6 12.8 76.6 - 

30 10.0 20.0 70.0 - 

109 7.3 20.2 72.5 - 

17 5.9 11.8 82.4 - 

104 8.7 22.1 69.2 - 

89 11.2 24.7 64.0 - 

16 6.3 12.5 81.3 - 

13 - 23.1 61.5 15.4

210 4.8 15.7 79.0 0.5

284 5.6 18.7 75.4 0.4

229 7.4 21.0 71.2 0.4

162 8.0 14.2 75.9 1.9

43 7.0 25.6 65.1 2.3

9 22.2 22.2 55.6 - 

11 - 27.3 54.5 18.2

140 4.3 14.3 79.3 2.1

104 4.8 12.5 81.7 1.0

114 4.4 20.2 74.6 0.9

68 4.4 16.2 79.4 - 

87 3.4 23.0 73.6 - 

209 13.4 23.4 63.2 - 

201 4.5 16.4 78.1 1.0

25 8.0 16.0 68.0 8.0

219 5.5 19.2 74.9 0.5

25 4.0 32.0 64.0 - 

431 7.7 17.9 73.5 0.9

31 6.5 29.0 61.3 3.2

195 5.1 14.4 80.0 0.5

27 11.1 7.4 81.5 - 

20 - 35.0 55.0 10.0

203 5.4 23.2 70.4 1.0

151 4.0 17.2 78.1 0.7

118 5.1 12.7 82.2 - 

110 10.0 20.0 69.1 0.9

96 6.3 14.6 78.1 1.0

108 4.6 15.7 78.7 0.9

124 9.7 19.4 70.2 0.8

25 12.0 16.0 72.0 - 

13 7.7 30.8 46.2 15.4

243 11.1 25.9 61.7 1.2

322 5.6 17.7 76.4 0.3

25 4.0 16.0 76.0 4.0

237 4.6 12.7 82.3 0.4

46 - 8.7 89.1 2.2

22 9.1 18.2 72.7 - 

22 - 13.6 86.4 - 

6 - - 100.0 - 

10 10.0 30.0 60.0 - 

15 6.7 33.3 46.7 13.3

42 - 9.5 88.1 2.4

57 - 12.3 87.7 - 

68 4.4 16.2 77.9 1.5

148 3.4 12.2 83.8 0.7

195 3.6 16.4 79.0 1.0

151 7.9 15.9 74.2 2.0

280 12.1 27.1 60.7 - 

7 - 14.3 71.4 14.3

462 9.5 21.9 68.0 0.6

416 3.4 15.4 80.3 1.0

20 5.0 15.0 80.0 - 

2 - - 100.0 - 

39 5.1 10.3 82.1 2.6

9 - 11.1 77.8 11.1

436 8.5 18.1 72.0 1.4

380 4.2 20.5 74.7 0.5

94 8.5 14.9 76.6 - 

22 - - 100.0 - 

8 - 12.5 87.5 - 

8 - 12.5 75.0 12.5

355 10.4 21.1 67.3 1.1

393 3.6 17.6 78.1 0.8

158 5.1 14.6 79.7 0.6

20 10.0 20.0 70.0 - 

14 - 7.1 92.9 - 

8 - 12.5 75.0 12.5

414 11.4 26.3 62.1 0.2

34 5.9 14.7 79.4 - 

373 2.1 11.8 85.3 0.8

116 3.4 12.1 82.8 1.7

11 - 9.1 63.6 27.3

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問11　「品川区町会および自治会の活動活性化の推進に関する条例」を知っていますか。（〇は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

週

に

３

日

以

上

週

に

２

日

週

に

１

日

月

に

１

～

３

日

年

に

４

～

１

１

日

（
３

カ

月

に

１

～

２

日

）

年

に

１

～

３

日

実

施

し

な

か

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 30.0 16.5 13.9 13.2 5.5 2.5 14.5 3.0 1.1

398 29.6 18.6 14.1 10.3 6.5 2.0 13.8 3.8 1.3

531 30.3 15.4 14.1 15.4 4.5 2.8 14.5 2.3 0.6

- - - - - - - - - -

12 25.0 - 8.3 16.7 16.7 - 25.0 8.3 - 

7 28.6 - - - - 14.3 28.6 - 28.6

7 57.1 14.3 - 14.3 - - - 14.3 - 

81 32.1 17.3 14.8 18.5 6.2 3.7 6.2 1.2 - 

160 24.4 18.1 20.0 16.3 5.0 3.8 8.8 3.1 0.6

210 28.1 17.1 13.3 16.2 6.7 2.4 13.3 2.9 - 

183 21.3 17.5 16.9 13.1 7.7 3.8 16.4 1.6 1.6

154 35.7 14.3 11.7 10.4 4.5 1.3 18.2 3.2 0.6

143 42.0 15.4 7.7 4.9 2.8 0.7 19.6 4.9 2.1

3 - - - 33.3 - - 66.7 - - 

7 28.6 - - 14.3 - - 28.6 - 28.6

10代・20代 34 38.2 23.5 14.7 2.9 8.8 - 5.9 5.9 - 

30代 66 21.2 22.7 28.8 13.6 1.5 3.0 3.0 4.5 1.5

40代 85 36.5 22.4 8.2 8.2 7.1 1.2 11.8 4.7 - 

50代 81 17.3 17.3 16.0 12.3 11.1 3.7 18.5 1.2 2.5

60代 69 30.4 13.0 8.7 13.0 5.8 2.9 21.7 4.3 - 

70歳以上 63 39.7 14.3 9.5 7.9 4.8 - 17.5 3.2 3.2

10代・20代 52 30.8 13.5 13.5 28.8 3.8 5.8 3.8 - - 

30代 92 27.2 15.2 14.1 18.5 6.5 4.3 12.0 2.2 - 

40代 122 22.1 13.9 17.2 22.1 5.7 3.3 14.8 0.8 - 

50代 97 24.7 18.6 17.5 13.4 5.2 3.1 14.4 2.1 1.0

60代 85 40.0 15.3 14.1 8.2 3.5 - 15.3 2.4 1.2

70歳以上 83 42.2 15.7 6.0 3.6 1.2 1.2 22.9 6.0 1.2

446 24.7 18.6 16.1 15.9 6.1 3.8 11.7 2.7 0.4

77 33.8 15.6 13.0 7.8 13.0 - 11.7 5.2 - 

47 36.2 19.1 8.5 10.6 8.5 2.1 14.9 - - 

30 46.7 13.3 10.0 10.0 10.0 3.3 6.7 - - 

109 31.2 11.9 14.7 12.8 3.7 - 22.0 0.9 2.8

17 47.1 5.9 23.5 11.8 5.9 - - 5.9 - 

104 33.7 13.5 13.5 16.3 1.0 2.9 13.5 3.8 1.9

89 38.2 16.9 9.0 3.4 1.1 - 28.1 3.4 - 

16 18.8 25.0 6.3 12.5 6.3 12.5 6.3 12.5 - 

13 23.1 7.7 - 15.4 - - 23.1 7.7 23.1

210 32.9 13.8 12.4 12.4 4.8 2.4 17.1 3.3 1.0

284 35.9 20.1 10.9 10.9 6.0 1.1 12.7 2.1 0.4

229 23.6 16.2 16.2 17.0 4.8 3.1 13.5 4.4 1.3

162 24.7 14.2 18.5 14.2 6.8 4.9 14.2 1.9 0.6

43 30.2 18.6 18.6 9.3 2.3 2.3 14.0 4.7 - 

9 33.3 22.2 - 22.2 11.1 - 11.1 - - 

11 27.3 - - - 9.1 - 36.4 - 27.3

140 32.9 19.3 17.9 14.3 2.9 2.1 7.1 3.6 - 

104 18.3 17.3 10.6 27.9 6.7 1.9 15.4 1.9 - 

114 26.3 20.2 13.2 18.4 7.0 4.4 7.0 2.6 0.9

68 29.4 16.2 16.2 16.2 5.9 5.9 7.4 1.5 1.5

87 29.9 12.6 23.0 10.3 4.6 - 16.1 3.4 - 

209 43.1 14.4 8.1 7.7 3.3 1.0 16.3 4.3 1.9

201 22.9 15.9 14.9 9.5 8.0 4.0 22.4 2.0 0.5

25 28.0 16.0 12.0 - 8.0 - 20.0 4.0 12.0

219 35.6 21.5 11.0 13.2 3.2 1.4 11.9 1.8 0.5

25 28.0 16.0 8.0 24.0 8.0 8.0 8.0 - - 

431 24.8 16.2 16.5 14.4 6.3 3.2 14.6 3.2 0.7

31 35.5 12.9 12.9 9.7 12.9 3.2 9.7 - 3.2

195 33.8 14.4 12.8 10.8 4.6 1.5 17.9 3.1 1.0

27 25.9 11.1 11.1 11.1 3.7 3.7 18.5 14.8 - 

20 40.0 - 15.0 5.0 10.0 - 15.0 - 15.0

203 33.0 14.3 13.8 11.3 4.9 3.0 13.8 4.9 1.0

151 31.8 19.9 13.2 13.9 6.0 2.0 10.6 2.6 - 

118 28.8 16.9 14.4 11.9 6.8 3.4 14.4 2.5 0.8

110 22.7 20.0 14.5 15.5 1.8 5.5 15.5 2.7 1.8

96 30.2 20.8 15.6 10.4 4.2 2.1 14.6 2.1 - 

108 29.6 13.0 13.0 20.4 9.3 1.9 10.2 1.9 0.9

124 29.8 13.7 16.1 12.1 4.8 0.8 18.5 2.4 1.6

25 32.0 8.0 8.0 4.0 12.0 - 36.0 - - 

13 30.8 15.4 - 15.4 - - 15.4 7.7 15.4

243 30.0 14.8 15.2 9.5 5.8 2.1 18.9 3.3 0.4

322 31.4 19.3 13.0 14.6 3.4 3.1 11.5 2.8 0.9

25 40.0 12.0 8.0 12.0 4.0 8.0 12.0 - 4.0

237 28.7 17.7 15.2 14.3 7.2 0.8 13.9 1.7 0.4

46 10.9 10.9 17.4 19.6 6.5 4.3 17.4 10.9 2.2

22 36.4 4.5 13.6 9.1 13.6 - 22.7 - - 

22 36.4 13.6 9.1 18.2 - 9.1 13.6 - - 

6 50.0 - - 16.7 16.7 - - - 16.7

10 20.0 30.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 

15 40.0 6.7 13.3 6.7 6.7 - 6.7 6.7 13.3

42 31.0 16.7 14.3 19.0 4.8 - 7.1 7.1 - 

57 35.1 14.0 12.3 19.3 7.0 3.5 7.0 1.8 - 

68 22.1 11.8 20.6 16.2 10.3 2.9 11.8 2.9 1.5

148 24.3 21.6 16.2 14.9 2.7 3.4 14.2 2.0 0.7

195 33.3 17.9 14.9 12.8 4.6 2.1 10.3 3.6 0.5

151 27.2 19.2 15.2 12.6 4.0 4.0 15.2 2.0 0.7

280 32.5 13.2 10.4 10.4 6.4 1.8 20.4 3.2 1.8

7 42.9 - - - 28.6 - 14.3 - 14.3

462 31.2 15.2 14.3 10.6 5.0 3.7 14.9 3.5 1.7

416 29.6 17.5 14.2 15.6 5.5 1.2 14.2 1.9 0.2

20 15.0 10.0 15.0 40.0 - 5.0 15.0 - - 

2 50.0 50.0 - - - - - - - 

39 25.6 25.6 7.7 7.7 7.7 2.6 12.8 10.3 - 

9 33.3 - 11.1 - 33.3 - 11.1 - 11.1

436 33.3 20.4 14.2 11.2 4.8 1.6 11.0 2.3 1.1

380 26.8 13.7 13.9 17.1 6.1 3.4 15.5 3.2 0.3

94 26.6 12.8 14.9 8.5 5.3 1.1 25.5 4.3 1.1

22 36.4 4.5 4.5 9.1 9.1 13.6 18.2 4.5 - 

8 37.5 25.0 25.0 - - - 12.5 - - 

8 12.5 - - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 37.5

355 30.1 17.5 13.5 12.1 7.0 2.8 12.7 3.7 0.6

393 29.0 15.5 15.5 15.0 4.8 1.8 14.8 2.5 1.0

158 32.3 17.1 11.4 10.1 4.4 3.8 17.1 2.5 1.3

20 25.0 20.0 15.0 20.0 - - 20.0 - - 

14 35.7 14.3 14.3 14.3 - 7.1 14.3 - - 

8 25.0 - - 12.5 12.5 - 12.5 12.5 25.0

414 30.9 16.4 15.5 11.6 4.3 3.1 14.7 2.2 1.2

34 41.2 11.8 5.9 11.8 14.7 - 11.8 2.9 - 

373 26.8 16.6 13.1 14.5 6.7 2.7 15.0 3.5 1.1

116 34.5 15.5 13.8 15.5 3.4 0.9 12.9 3.4 - 

11 18.2 36.4 9.1 9.1 - - 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問12　この１年間に実施したスポーツ・運動の日数は何日ですか。（〇は１つ）

※この設問でのスポーツ・運動には、体操（ラジオ体操・職場体操・ヨガ・エアロビクス・縄跳びなど）、ウオーキング（散策・ペットの散歩など）、階段の昇

り降り（エレベーターを使用せず、２アップ３ダウンなど）、サイクリング、室内運動器具を使った運動を含みます。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

健

康

・

体

力

づ

く

り

の

た

め

運

動

不

足

を

感

じ

る

か

ら

楽

し

み

や

、
気

晴

ら

し

友

人

・

仲

間

と

の

交

流

と

し

て

美

容

や

肥

満

解

消

・

ダ

イ

エ

ッ

ト

の

た

め

家

族

の

ふ

れ

あ

い

と

し

て

自

己

の

記

録

や

能

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

精

神

の

修

養

や

訓

練

の

た

め

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

572 73.1 55.1 35.5 13.3 29.2 6.6 9.3 5.4 5.4 1.9 0.2 1.9

248 74.6 56.5 36.7 11.3 24.2 3.6 10.9 8.1 3.2 1.6 0.4 1.2

318 71.7 53.8 34.6 14.8 32.7 9.1 7.9 3.5 7.2 1.9 - 2.5

- - - - - - - - - - - - -

4 100.0 75.0 25.0 25.0 50.0 - 25.0 - - 25.0 - - 

2 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - 

5 80.0 20.0 80.0 60.0 60.0 - 40.0 - 20.0 20.0 - - 

52 55.8 53.8 30.8 9.6 38.5 3.8 19.2 11.5 5.8 7.7 - - 

100 69.0 60.0 42.0 7.0 37.0 12.0 6.0 9.0 8.0 1.0 1.0 - 

123 75.6 52.0 35.8 14.6 39.0 9.8 13.8 6.5 4.1 1.6 - - 

102 76.5 58.8 36.3 8.8 35.3 6.9 5.9 4.9 3.9 1.0 - 2.0

95 76.8 52.6 30.5 14.7 17.9 5.3 9.5 2.1 5.3 1.1 - 2.1

93 76.3 54.8 32.3 21.5 5.4 - 3.2 1.1 5.4 1.1 - 7.5

- - - - - - - - - - - - -

2 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - 

10代・20代 26 69.2 53.8 38.5 11.5 23.1 - 19.2 7.7 3.8 3.8 - - 

30代 48 72.9 62.5 37.5 4.2 22.9 4.2 8.3 16.7 2.1 - 2.1 - 

40代 57 68.4 47.4 33.3 10.5 36.8 5.3 21.1 8.8 3.5 3.5 - - 

50代 41 80.5 58.5 43.9 9.8 31.7 9.8 7.3 7.3 - - - 2.4

60代 36 75.0 55.6 30.6 13.9 22.2 - 5.6 5.6 5.6 2.8 - - 

70歳以上 40 82.5 62.5 37.5 20.0 2.5 - 2.5 - 5.0 - - 5.0

10代・20代 30 46.7 46.7 30.0 13.3 56.7 6.7 20.0 13.3 10.0 10.0 - - 

30代 52 65.4 57.7 46.2 9.6 50.0 19.2 3.8 1.9 13.5 1.9 - - 

40代 65 81.5 55.4 38.5 18.5 41.5 13.8 7.7 4.6 4.6 - - - 

50代 59 72.9 59.3 32.2 8.5 35.6 5.1 5.1 3.4 6.8 1.7 - 1.7

60代 59 78.0 50.8 30.5 15.3 15.3 8.5 11.9 - 5.1 - - 3.4

70歳以上 53 71.7 49.1 28.3 22.6 7.5 - 3.8 1.9 5.7 1.9 - 9.4

265 72.1 58.9 36.6 7.9 38.5 8.7 9.4 5.3 5.7 1.9 - 0.4

48 77.1 56.3 37.5 18.8 14.6 4.2 10.4 4.2 8.3 - - 4.2

30 76.7 50.0 43.3 33.3 26.7 6.7 16.7 10.0 3.3 - - - 

21 57.1 42.9 38.1 4.8 9.5 4.8 - 4.8 9.5 14.3 4.8 - 

63 79.4 52.4 30.2 12.7 27.0 6.3 15.9 7.9 3.2 1.6 - 1.6

13 53.8 30.8 69.2 23.1 53.8 - 23.1 15.4 7.7 7.7 - - 

63 73.0 54.0 36.5 25.4 23.8 4.8 4.8 3.2 4.8 - - 3.2

57 77.2 54.4 19.3 10.5 10.5 - 3.5 1.8 5.3 1.8 - 8.8

8 62.5 37.5 50.0 25.0 25.0 37.5 - 12.5 - - - - 

4 75.0 75.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - 

124 82.3 48.4 33.1 10.5 29.0 0.8 10.5 8.1 3.2 3.2 0.8 - 

190 76.8 58.9 35.8 14.7 27.4 4.7 7.9 4.7 4.7 2.1 - 2.1

128 67.2 58.6 34.4 11.7 29.7 10.9 7.0 4.7 6.3 1.6 - 5.5

93 66.7 53.8 37.6 16.1 38.7 11.8 10.8 6.5 7.5 - - - 

29 55.2 51.7 37.9 13.8 13.8 10.3 10.3 - 10.3 3.4 - - 

5 80.0 40.0 40.0 - - - 40.0 - - - - - 

3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - - - - - 

98 66.3 52.0 40.8 10.2 37.8 2.0 16.3 14.3 4.1 5.1 1.0 - 

48 64.6 56.3 31.3 6.3 35.4 14.6 6.3 2.1 14.6 4.2 - - 

68 69.1 61.8 38.2 13.2 33.8 20.6 5.9 4.4 5.9 1.5 - - 

42 78.6 50.0 40.5 19.0 38.1 7.1 16.7 7.1 7.1 - - - 

57 71.9 56.1 29.8 15.8 38.6 7.0 5.3 3.5 1.8 1.8 - 3.5

137 77.4 51.8 30.7 19.0 8.8 2.2 5.1 1.5 4.4 0.7 - 6.6

108 78.7 59.3 37.0 9.3 32.4 4.6 11.1 4.6 4.6 0.9 - - 

14 71.4 50.0 42.9 7.1 35.7 - 7.1 7.1 7.1 - - - 

149 76.5 58.4 37.6 13.4 26.2 5.4 7.4 4.0 4.0 2.7 - 2.0

13 84.6 53.8 23.1 23.1 38.5 - 15.4 15.4 15.4 - - - 

248 69.0 59.7 37.9 14.9 31.0 10.9 8.9 5.2 6.0 1.2 - 0.8

19 52.6 36.8 26.3 5.3 15.8 5.3 26.3 - 15.8 - - 5.3

119 82.4 48.7 30.3 9.2 29.4 0.8 10.1 8.4 3.4 3.4 0.8 - 

13 46.2 23.1 23.1 15.4 38.5 - - - 7.7 - - 30.8

11 72.7 45.5 54.5 18.2 27.3 9.1 9.1 - - - - 9.1

124 66.9 60.5 32.3 19.4 33.1 3.2 8.9 4.8 5.6 4.0 - 2.4

98 76.5 52.0 37.8 14.3 32.7 8.2 5.1 3.1 5.1 2.0 - 1.0

71 62.0 45.1 36.6 14.1 33.8 11.3 14.1 5.6 11.3 1.4 - 1.4

63 79.4 58.7 34.9 9.5 23.8 6.3 6.3 11.1 1.6 1.6 1.6 1.6

64 79.7 54.7 32.8 9.4 37.5 6.3 10.9 6.3 - - - 3.1

60 81.7 50.0 31.7 11.7 16.7 5.0 6.7 10.0 5.0 1.7 - - 

74 71.6 59.5 40.5 10.8 23.0 8.1 16.2 1.4 8.1 1.4 - 2.7

12 75.0 58.3 50.0 8.3 16.7 8.3 - - 8.3 - - 8.3

6 66.7 66.7 33.3 - 33.3 - - - - - - - 

146 71.9 48.6 34.9 17.1 19.9 3.4 11.6 1.4 6.2 1.4 - 3.4

205 72.7 58.5 42.0 15.6 28.8 8.3 7.8 3.9 4.4 1.5 - 2.9

15 100.0 66.7 40.0 13.3 40.0 20.0 13.3 6.7 6.7 - - - 

146 71.9 52.7 28.8 8.2 34.9 5.5 10.3 11.6 5.5 2.7 0.7 - 

18 72.2 55.6 33.3 11.1 33.3 16.7 5.6 5.6 5.6 - - - 

12 83.3 66.7 33.3 8.3 25.0 8.3 - - 8.3 - - - 

13 84.6 76.9 7.7 7.7 53.8 - 15.4 7.7 15.4 7.7 - - 

3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 - - - - 

5 80.0 60.0 20.0 - 40.0 - - - - - - - 

9 55.6 66.7 55.6 - 33.3 11.1 - - - 11.1 - - 

26 69.2 53.8 26.9 11.5 42.3 7.7 7.7 3.8 - 3.8 - - 

35 62.9 68.6 31.4 5.7 60.0 8.6 8.6 8.6 11.4 2.9 - - 

37 73.0 54.1 37.8 8.1 37.8 8.1 5.4 8.1 10.8 2.7 - - 

92 83.7 59.8 34.8 6.5 34.8 6.5 10.9 6.5 5.4 1.1 1.1 1.1

129 66.7 48.1 32.6 13.2 27.1 7.0 10.1 2.3 5.4 2.3 - 2.3

93 72.0 54.8 46.2 18.3 31.2 9.7 9.7 9.7 4.3 1.1 - - 

157 75.8 56.7 34.4 17.8 15.3 3.8 8.9 3.8 4.5 1.9 - 4.5

3 66.7 - - - 33.3 - - - - - - - 

280 73.2 55.0 37.9 14.3 26.4 6.1 8.9 5.0 5.0 1.4 - 2.9

255 73.3 56.1 34.1 11.8 34.1 7.1 9.8 5.5 5.9 2.0 - 0.8

8 100.0 62.5 37.5 12.5 25.0 - 12.5 12.5 - - - - 

2 100.0 100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - - 50.0 - - 

23 60.9 43.5 26.1 17.4 13.0 13.0 4.3 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3

4 50.0 25.0 - - 25.0 - - - - - - - 

296 70.9 55.7 38.9 15.5 31.1 10.1 9.5 6.1 6.8 1.0 - 1.7

207 75.4 56.0 32.9 10.6 29.0 2.4 9.2 4.3 3.4 1.9 0.5 2.9

51 76.5 47.1 29.4 9.8 21.6 3.9 9.8 5.9 3.9 5.9 - - 

10 80.0 60.0 40.0 30.0 30.0 - 10.0 10.0 10.0 - - - 

7 57.1 42.9 14.3 - 14.3 14.3 - - 14.3 14.3 - - 

1 100.0 100.0 - - - - - - - - - - 

217 71.4 57.1 41.5 15.2 34.1 10.1 10.1 6.0 6.5 0.9 - 2.3

236 74.6 53.0 32.6 12.3 27.1 5.1 9.7 5.9 5.5 2.1 0.4 1.7

96 71.9 52.1 29.2 10.4 22.9 3.1 6.3 3.1 3.1 3.1 - 2.1

12 83.3 66.7 41.7 16.7 50.0 8.3 8.3 - - - - - 

9 77.8 77.8 33.3 11.1 11.1 - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 

2 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - - 

260 73.8 54.6 38.1 16.9 23.8 7.7 9.2 2.7 4.2 1.2 - 3.8

20 80.0 55.0 60.0 15.0 20.0 10.0 10.0 - 5.0 - - - 

211 73.5 56.9 29.9 9.0 35.5 5.7 9.0 9.5 5.7 2.8 - 0.5

74 66.2 54.1 36.5 10.8 31.1 5.4 9.5 5.4 9.5 2.7 1.4 - 

7 85.7 28.6 28.6 28.6 42.9 - 14.3 - - - - - 

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問12-1　週に１日以上実施した理由は何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

仕

事

や

家

事

・

育

児

が

忙

し

い

か

ら 機

会

が

な

か

っ

た

か

ら

体

力

に

自

信

が

な

い

か

ら

面

倒

だ

か

ら

ス

ポ

ー

ツ

・

運

動

が

好

き

で

は

な

い

か

ら

お

金

が

か

か

る

か

ら

仲

間

が

い

な

い

か

ら

場

所

や

施

設

が

な

い

か

ら

指

導

者

が

い

な

い

か

ら

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

338 50.6 32.8 18.0 27.5 14.8 9.2 6.8 12.7 2.1 6.2 9.2 0.3 2.1

130 48.5 30.8 11.5 25.4 9.2 6.9 6.2 12.3 1.5 5.4 13.8 - 3.1

198 53.0 34.3 21.2 28.8 18.7 11.1 6.6 13.6 2.5 6.6 6.6 - 1.5

- - - - - - - - - - - - - -

7 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3 - 14.3 - - 14.3 - 14.3 - 

3 - 66.7 100.0 33.3 - - 33.3 - - - - - - 

1 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - - - - 

28 46.4 25.0 7.1 42.9 7.1 3.6 3.6 14.3 - 7.1 - - 3.6

54 68.5 33.3 11.1 31.5 20.4 7.4 1.9 14.8 1.9 11.1 - - - 

81 71.6 35.8 17.3 29.6 18.5 12.3 4.9 16.0 3.7 1.2 1.2 - 3.7

75 46.7 34.7 16.0 29.3 12.0 10.7 10.7 9.3 - 8.0 10.7 1.3 1.3

53 35.8 28.3 20.8 17.0 17.0 7.5 7.5 13.2 3.8 7.5 20.8 - 1.9

40 17.5 35.0 35.0 20.0 10.0 7.5 5.0 10.0 2.5 5.0 22.5 - 2.5

3 - 33.3 - - - - 33.3 - - - 66.7 - - 

3 33.3 33.3 66.7 33.3 - - 33.3 - - - - - - 

10代・20代 6 66.7 33.3 - 50.0 - - - - - - - - - 

30代 14 71.4 21.4 14.3 35.7 14.3 14.3 - 14.3 - 7.1 - - - 

40代 24 70.8 33.3 8.3 20.8 8.3 12.5 4.2 8.3 4.2 - 4.2 - 4.2

50代 37 45.9 32.4 8.1 24.3 8.1 8.1 8.1 13.5 - 10.8 10.8 - 2.7

60代 30 40.0 26.7 13.3 16.7 13.3 3.3 6.7 16.7 3.3 6.7 20.0 - 3.3

70歳以上 19 15.8 36.8 21.1 31.6 5.3 - 10.5 10.5 - - 36.8 - 5.3

10代・20代 22 45.5 22.7 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1 18.2 - 9.1 - - 4.5

30代 38 68.4 39.5 10.5 31.6 23.7 5.3 2.6 15.8 2.6 10.5 - - - 

40代 56 71.4 37.5 21.4 33.9 23.2 12.5 5.4 19.6 3.6 1.8 - - 3.6

50代 35 51.4 34.3 20.0 34.3 14.3 14.3 11.4 5.7 - 5.7 11.4 - - 

60代 23 30.4 30.4 30.4 17.4 21.7 13.0 8.7 8.7 4.3 8.7 21.7 - - 

70歳以上 24 16.7 33.3 41.7 8.3 12.5 12.5 4.2 8.3 4.2 8.3 16.7 - - 

167 62.9 31.1 13.8 31.1 13.8 8.4 3.6 13.8 2.4 6.0 4.2 - 1.8

25 44.0 36.0 8.0 32.0 16.0 8.0 12.0 8.0 - 8.0 4.0 - 8.0

17 64.7 41.2 23.5 29.4 17.6 - - 23.5 - - - - - 

9 55.6 44.4 - 22.2 - - - 11.1 - 22.2 - - 11.1

42 40.5 31.0 19.0 23.8 19.0 16.7 9.5 16.7 - 2.4 11.9 - 2.4

3 66.7 33.3 - 33.3 - 33.3 66.7 33.3 - - - - - 

35 40.0 37.1 28.6 17.1 20.0 11.4 11.4 8.6 5.7 14.3 11.4 - - 

29 3.4 34.5 31.0 20.7 17.2 10.3 10.3 6.9 - 3.4 37.9 3.4 - 

6 66.7 16.7 33.3 33.3 - - - - 16.7 - 16.7 - - 

5 20.0 20.0 60.0 20.0 - - 20.0 - - - 40.0 - - 

77 41.6 24.7 18.2 27.3 10.4 6.5 5.2 13.0 2.6 2.6 18.2 - 5.2

87 41.4 34.5 17.2 32.2 23.0 10.3 5.7 12.6 3.4 9.2 5.7 1.1 2.3

88 55.7 38.6 17.0 26.1 12.5 10.2 8.0 15.9 1.1 6.8 8.0 - - 

65 61.5 30.8 16.9 26.2 15.4 10.8 7.7 9.2 1.5 6.2 6.2 - 1.5

12 75.0 50.0 16.7 16.7 - 8.3 8.3 - - - 8.3 - - 

4 100.0 - - 25.0 - - - 25.0 - - - - - 

5 20.0 40.0 80.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 - - - 

37 43.2 24.3 13.5 45.9 18.9 10.8 8.1 16.2 - 5.4 2.7 - 5.4

54 70.4 27.8 5.6 22.2 9.3 3.7 1.9 11.1 1.9 11.1 3.7 - - 

42 76.2 40.5 11.9 21.4 14.3 14.3 14.3 11.9 - 2.4 2.4 - - 

24 50.0 37.5 20.8 37.5 16.7 12.5 4.2 8.3 - 4.2 4.2 - - 

27 40.7 29.6 22.2 22.2 22.2 3.7 7.4 3.7 - 7.4 11.1 - 3.7

59 30.5 35.6 32.2 16.9 15.3 8.5 5.1 13.6 3.4 3.4 13.6 - 1.7

88 46.6 34.1 15.9 30.7 13.6 10.2 5.7 15.9 3.4 5.7 15.9 1.1 3.4

7 42.9 28.6 57.1 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 - - 

65 33.8 33.8 20.0 21.5 23.1 6.2 9.2 16.9 4.6 13.8 4.6 - - 

12 33.3 33.3 16.7 33.3 25.0 25.0 - 8.3 8.3 - - - 8.3

166 60.8 37.3 16.3 28.3 12.0 10.8 7.8 12.0 0.6 6.0 7.8 0.6 1.2

11 72.7 9.1 18.2 27.3 18.2 - - 18.2 - - - - - 

68 44.1 25.0 17.6 27.9 10.3 7.4 5.9 11.8 1.5 1.5 17.6 - 5.9

10 50.0 30.0 30.0 30.0 10.0 10.0 - - - - 20.0 - - 

6 16.7 33.3 33.3 50.0 33.3 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - - 

67 52.2 44.8 11.9 28.4 11.9 7.5 4.5 10.4 4.5 7.5 7.5 1.5 1.5

49 44.9 24.5 12.2 30.6 18.4 12.2 12.2 14.3 2.0 6.1 10.2 - 4.1

43 60.5 30.2 25.6 25.6 25.6 14.0 14.0 9.3 - 4.7 11.6 - - 

42 57.1 33.3 26.2 26.2 9.5 14.3 7.1 21.4 - 4.8 9.5 - - 

30 40.0 40.0 10.0 30.0 10.0 - 10.0 6.7 - 10.0 13.3 - - 

45 64.4 26.7 26.7 26.7 13.3 11.1 4.4 13.3 4.4 4.4 - - 2.2

45 42.2 35.6 15.6 22.2 13.3 6.7 - 15.6 2.2 4.4 11.1 - 6.7

13 30.8 7.7 15.4 30.8 23.1 - - 7.7 - 15.4 15.4 - - 

4 - 25.0 25.0 50.0 - - - - - - 25.0 - - 

88 54.5 39.8 20.5 21.6 13.6 9.1 4.5 14.8 1.1 3.4 9.1 - 1.1

105 55.2 39.0 10.5 30.5 12.4 6.7 8.6 9.5 1.0 5.7 8.6 - - 

9 55.6 22.2 11.1 44.4 22.2 33.3 11.1 33.3 - - 22.2 - - 

86 48.8 29.1 18.6 26.7 12.8 10.5 4.7 11.6 2.3 9.3 9.3 - 3.5

22 36.4 22.7 27.3 27.3 18.2 9.1 9.1 22.7 - - 4.5 - 9.1

10 - 10.0 30.0 50.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - 10.0 20.0 10.0 10.0

9 66.7 - 11.1 11.1 11.1 - 11.1 - - 22.2 - - - 

2 50.0 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - - - - 

4 25.0 50.0 75.0 25.0 - - - - 50.0 - 25.0 - - 

3 66.7 - 66.7 33.3 33.3 - - - - 33.3 - - - 

13 76.9 15.4 - 15.4 23.1 15.4 - - - - 7.7 - 15.4

21 66.7 28.6 23.8 42.9 14.3 19.0 9.5 9.5 4.8 4.8 - - - 

28 50.0 35.7 14.3 35.7 10.7 3.6 - 17.9 3.6 14.3 - - 3.6

52 61.5 23.1 13.5 25.0 13.5 13.5 7.7 17.3 - 5.8 5.8 - - 

58 62.1 34.5 12.1 27.6 17.2 12.1 10.3 12.1 - 1.7 8.6 - - 

54 48.1 44.4 20.4 31.5 16.7 5.6 7.4 14.8 1.9 9.3 5.6 - 3.7

109 33.9 32.1 24.8 23.9 13.8 6.4 6.4 10.1 3.7 6.4 17.4 0.9 1.8

3 66.7 66.7 - - - - - 33.3 - - - - - 

158 48.1 33.5 17.7 24.1 13.9 9.5 5.1 9.5 1.9 5.7 9.5 - 2.5

152 52.6 31.6 19.1 30.9 15.8 8.6 9.9 14.5 2.6 7.2 8.6 0.7 1.3

12 33.3 25.0 8.3 16.7 25.0 16.7 - 33.3 - 8.3 8.3 - 8.3

- - - - - - - - - - - - - -

12 66.7 41.7 16.7 50.0 8.3 8.3 - 8.3 - - 16.7 - - 

4 75.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 - - - - - 

125 56.0 32.8 14.4 26.4 18.4 8.0 6.4 12.8 1.6 8.0 5.6 - 0.8

160 48.8 34.4 18.1 24.4 11.3 7.5 6.9 12.5 2.5 5.6 10.6 0.6 3.8

38 39.5 26.3 28.9 34.2 15.8 18.4 10.5 13.2 - 2.6 15.8 - - 

11 63.6 27.3 27.3 63.6 18.2 18.2 - 18.2 9.1 9.1 - - - 

1 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - 

3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - 

123 57.7 36.6 17.1 25.2 16.3 11.4 4.9 12.2 0.8 6.5 4.1 - 0.8

143 49.7 31.5 18.2 29.4 14.7 7.7 7.0 14.0 2.8 7.0 9.1 0.7 3.5

56 39.3 26.8 25.0 32.1 12.5 8.9 12.5 7.1 3.6 3.6 17.9 - 1.8

8 62.5 37.5 - 12.5 12.5 - - 50.0 - - 12.5 - - 

5 40.0 40.0 - - - 20.0 - - - 20.0 20.0 - - 

3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - 

140 50.7 33.6 22.9 23.6 15.7 7.9 6.4 12.1 2.1 5.7 10.7 0.7 - 

13 61.5 38.5 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 - - 7.7 - - 7.7

145 51.0 31.0 15.2 31.0 14.5 9.7 6.2 16.6 2.8 8.3 8.3 - 2.8

38 42.1 36.8 10.5 31.6 10.5 13.2 10.5 5.3 - - 10.5 - 5.3

2 100.0 - - - 50.0 - - - - - - - - 

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問12-2　週に１日未満、または実施しなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

聞

い

た

こ

と

が

あ

り

意

味

も

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

意

味

は

知

ら

な

い

聞

い

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

948 23.2 15.3 60.0 1.5

398 19.8 16.3 62.1 1.8

531 25.8 14.7 58.4 1.1

- - - - -

12 33.3 8.3 58.3 - 

7 - 14.3 71.4 14.3

7 42.9 14.3 42.9 - 

81 25.9 18.5 54.3 1.2

160 23.1 8.8 66.3 1.9

210 26.7 14.8 57.6 1.0

183 26.8 12.0 61.2 - 

154 19.5 18.8 61.0 0.6

143 16.1 22.4 57.3 4.2

3 - 33.3 66.7 - 

7 14.3 - 71.4 14.3

10代・20代 34 23.5 14.7 61.8 - 

30代 66 16.7 7.6 71.2 4.5

40代 85 22.4 17.6 60.0 - 

50代 81 27.2 16.0 56.8 - 

60代 69 20.3 17.4 62.3 - 

70歳以上 63 7.9 23.8 61.9 6.3

10代・20代 52 30.8 19.2 48.1 1.9

30代 92 27.2 9.8 63.0 - 

40代 122 29.5 13.1 55.7 1.6

50代 97 26.8 8.2 64.9 - 

60代 85 18.8 20.0 60.0 1.2

70歳以上 83 21.7 21.7 54.2 2.4

446 27.4 13.5 58.5 0.7

77 18.2 18.2 62.3 1.3

47 21.3 12.8 63.8 2.1

30 33.3 20.0 43.3 3.3

109 18.3 14.7 64.2 2.8

17 41.2 29.4 29.4 - 

104 18.3 14.4 66.3 1.0

89 13.5 23.6 61.8 1.1

16 18.8 6.3 75.0 - 

13 23.1 7.7 46.2 23.1

210 23.3 11.4 62.9 2.4

284 18.7 21.1 59.2 1.1

229 24.9 12.2 61.6 1.3

162 30.9 13.6 55.6 - 

43 20.9 18.6 58.1 2.3

9 11.1 11.1 77.8 - 

11 9.1 18.2 54.5 18.2

140 26.4 14.3 57.9 1.4

104 18.3 12.5 68.3 1.0

114 31.6 12.3 56.1 - 

68 36.8 14.7 47.1 1.5

87 21.8 10.3 66.7 1.1

209 17.7 22.5 56.5 3.3

201 21.9 15.9 62.2 - 

25 12.0 - 80.0 8.0

219 18.7 20.1 60.3 0.9

25 24.0 16.0 60.0 - 

431 25.5 15.1 58.2 1.2

31 25.8 9.7 64.5 - 

195 23.6 11.8 62.1 2.6

27 22.2 11.1 66.7 - 

20 15.0 15.0 60.0 10.0

203 20.7 15.8 62.6 1.0

151 26.5 13.9 58.3 1.3

118 26.3 11.0 61.9 0.8

110 24.5 15.5 58.2 1.8

96 22.9 16.7 58.3 2.1

108 26.9 16.7 55.6 0.9

124 20.2 19.4 58.9 1.6

25 12.0 12.0 76.0 - 

13 7.7 7.7 69.2 15.4

243 18.5 21.4 59.3 0.8

322 29.5 15.2 53.7 1.6

25 12.0 4.0 80.0 4.0

237 22.4 11.0 66.2 0.4

46 23.9 17.4 52.2 6.5

22 13.6 13.6 72.7 - 

22 27.3 9.1 63.6 - 

6 - 33.3 66.7 - 

10 10.0 10.0 80.0 - 

15 20.0 6.7 60.0 13.3

42 16.7 14.3 64.3 4.8

57 26.3 10.5 61.4 1.8

68 14.7 16.2 67.6 1.5

148 19.6 12.8 66.2 1.4

195 33.8 15.4 50.8 - 

151 27.8 13.2 57.6 1.3

280 18.2 18.2 61.8 1.8

7 - 28.6 57.1 14.3

462 21.6 16.9 59.7 1.7

416 26.7 13.9 58.4 1.0

20 10.0 15.0 75.0 - 

2 50.0 - 50.0 - 

39 12.8 10.3 74.4 2.6

9 11.1 22.2 55.6 11.1

436 28.4 15.4 55.0 1.1

380 20.8 16.8 60.5 1.8

94 11.7 11.7 75.5 1.1

22 18.2 9.1 72.7 - 

8 25.0 12.5 62.5 - 

8 - - 87.5 12.5

355 26.2 14.1 58.6 1.1

393 22.1 15.0 61.3 1.5

158 19.6 18.4 60.1 1.9

20 25.0 30.0 45.0 - 

14 28.6 7.1 64.3 - 

8 - - 87.5 12.5

414 22.7 19.1 57.0 1.2

34 38.2 11.8 47.1 2.9

373 21.7 12.9 64.1 1.3

116 25.0 12.1 62.1 0.9

11 27.3 - 54.5 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問13　品川区ではデフスポーツの啓発に取り組んでいますが、デフリンピック(※)を知っていますか。

※デフ(ｄｅｆｕ)とは、英語で「耳が聞こえない」という意味で、4 年に一度世界規模で行われる聴覚障

害者のためのスポーツ大会です。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

365 27.9 68.8 3.3

144 23.6 72.9 3.5

215 31.2 65.6 3.3

- - - -

5 20.0 80.0 - 

1 - 100.0 - 

4 25.0 75.0 - 

36 19.4 77.8 2.8

51 35.3 56.9 7.8

87 21.8 74.7 3.4

71 33.8 63.4 2.8

59 33.9 64.4 1.7

55 23.6 74.5 1.8

1 - 100.0 - 

1 - 100.0 - 

10代・20代 13 15.4 84.6 - 

30代 16 25.0 50.0 25.0

40代 34 17.6 82.4 - 

50代 35 25.7 71.4 2.9

60代 26 38.5 61.5 - 

70歳以上 20 15.0 85.0 - 

10代・20代 26 23.1 73.1 3.8

30代 34 41.2 58.8 - 

40代 52 23.1 71.2 5.8

50代 34 44.1 52.9 2.9

60代 33 30.3 66.7 3.0

70歳以上 36 27.8 69.4 2.8

182 27.5 67.0 5.5

28 21.4 71.4 7.1

16 18.8 81.3 - 

16 50.0 50.0 - 

36 33.3 66.7 - 

12 25.0 75.0 - 

34 35.3 64.7 - 

33 21.2 78.8 - 

4 25.0 75.0 - 

4 - 100.0 - 

73 35.6 64.4 - 

113 26.5 70.8 2.7

85 27.1 69.4 3.5

72 25.0 70.8 4.2

17 17.6 64.7 17.6

2 50.0 50.0 - 

3 33.3 66.7 - 

57 28.1 70.2 1.8

32 34.4 62.5 3.1

50 18.0 76.0 6.0

35 20.0 68.6 11.4

28 46.4 53.6 - 

84 26.2 71.4 2.4

76 30.3 68.4 1.3

3 33.3 66.7 - 

85 24.7 71.8 3.5

10 30.0 70.0 - 

175 26.9 68.6 4.6

11 18.2 72.7 9.1

69 34.8 65.2 - 

9 33.3 66.7 - 

6 33.3 66.7 - 

74 29.7 70.3 - 

61 27.9 67.2 4.9

44 29.5 59.1 11.4

44 29.5 68.2 2.3

38 26.3 68.4 5.3

47 27.7 72.3 - 

49 26.5 71.4 2.0

6 16.7 83.3 - 

2 - 100.0 - 

97 22.7 73.2 4.1

144 31.9 63.9 4.2

4 50.0 50.0 - 

79 27.8 69.6 2.5

19 21.1 78.9 - 

6 - 100.0 - 

8 25.0 75.0 - 

2 50.0 50.0 - 

2 - 100.0 - 

4 75.0 25.0 - 

13 23.1 69.2 7.7

21 28.6 71.4 - 

21 28.6 71.4 - 

48 33.3 60.4 6.3

96 27.1 68.8 4.2

62 30.6 66.1 3.2

102 24.5 73.5 2.0

2 50.0 50.0 - 

178 23.6 73.6 2.8

169 32.5 63.9 3.6

5 40.0 60.0 - 

1 - 100.0 - 

9 11.1 77.8 11.1

3 66.7 33.3 - 

191 27.7 67.5 4.7

143 29.4 68.5 2.1

22 31.8 68.2 - 

6 - 100.0 - 

3 - 100.0 - 

- - - -

143 30.1 65.0 4.9

146 25.3 72.6 2.1

60 33.3 63.3 3.3

11 9.1 90.9 - 

5 20.0 80.0 - 

- - - -

173 26.6 68.8 4.6

17 41.2 58.8 - 

129 27.1 71.3 1.6

43 30.2 65.1 4.7

3 33.3 66.7 - 

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問13-1　２０２５年にデフリンピックが東京で開催されることを知っていますか。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

か

な

り

あ

る

や

や

あ

る

あ

ま

り

な

い

ほ

と

ん

ど

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 3.5 25.1 28.8 19.4 18.4 4.9

398 2.8 19.8 28.9 25.4 18.3 4.8

531 4.1 29.6 29.0 14.1 18.5 4.7

- - - - - - -

12 - 16.7 25.0 41.7 16.7 - 

7 - - 14.3 42.9 14.3 28.6

7 - 42.9 14.3 - 28.6 14.3

81 2.5 25.9 33.3 25.9 8.6 3.7

160 2.5 26.9 32.5 20.0 15.6 2.5

210 3.8 27.6 29.0 20.5 15.7 3.3

183 4.4 28.4 21.9 24.6 15.8 4.9

154 4.5 24.7 30.5 16.2 19.5 4.5

143 2.8 16.1 30.1 10.5 31.5 9.1

3 - - 33.3 - 66.7 - 

7 - - 14.3 42.9 14.3 28.6

10代・20代 34 2.9 23.5 32.4 23.5 14.7 2.9

30代 66 3.0 13.6 34.8 28.8 15.2 4.5

40代 85 1.2 22.4 32.9 20.0 17.6 5.9

50代 81 2.5 24.7 18.5 35.8 14.8 3.7

60代 69 4.3 20.3 29.0 26.1 20.3 - 

70歳以上 63 3.2 14.3 28.6 15.9 27.0 11.1

10代・20代 52 1.9 30.8 32.7 23.1 5.8 5.8

30代 92 2.2 35.9 30.4 14.1 16.3 1.1

40代 122 5.7 32.0 27.0 18.9 14.8 1.6

50代 97 6.2 32.0 23.7 15.5 16.5 6.2

60代 85 4.7 28.2 31.8 8.2 18.8 8.2

70歳以上 83 2.4 16.9 31.3 6.0 36.1 7.2

446 2.9 28.5 29.6 21.1 15.0 2.9

77 3.9 22.1 31.2 22.1 19.5 1.3

47 - 31.9 19.1 29.8 14.9 4.3

30 3.3 23.3 43.3 16.7 6.7 6.7

109 5.5 20.2 22.9 18.3 23.9 9.2

17 11.8 35.3 17.6 5.9 17.6 11.8

104 4.8 23.1 28.8 14.4 25.0 3.8

89 2.2 13.5 37.1 14.6 23.6 9.0

16 - 31.3 18.8 12.5 37.5 - 

13 7.7 23.1 7.7 23.1 7.7 30.8

210 4.3 25.7 27.6 22.9 18.1 1.4

284 3.2 24.3 29.2 20.1 18.3 4.9

229 3.1 26.2 26.2 18.3 19.2 7.0

162 3.7 26.5 32.7 17.9 15.4 3.7

43 2.3 25.6 30.2 11.6 23.3 7.0

9 - 11.1 44.4 - 44.4 - 

11 9.1 - 18.2 27.3 9.1 36.4

140 2.9 27.1 33.6 20.7 12.9 2.9

104 1.9 22.1 30.8 27.9 10.6 6.7

114 2.6 28.9 31.6 18.4 15.8 2.6

68 5.9 26.5 23.5 20.6 17.6 5.9

87 4.6 25.3 24.1 16.1 23.0 6.9

209 4.3 22.0 30.1 9.6 25.8 8.1

201 3.0 28.4 25.4 24.9 17.9 0.5

25 4.0 4.0 28.0 28.0 20.0 16.0

219 2.7 24.7 32.0 17.4 17.8 5.5

25 8.0 16.0 20.0 24.0 24.0 8.0

431 3.0 26.9 29.2 19.3 17.2 4.4

31 3.2 19.4 22.6 12.9 32.3 9.7

195 4.6 23.1 28.7 23.6 17.9 2.1

27 - 33.3 14.8 18.5 22.2 11.1

20 10.0 20.0 25.0 10.0 20.0 15.0

203 2.5 19.7 31.0 22.7 19.2 4.9

151 4.0 26.5 27.2 23.8 17.2 1.3

118 5.1 22.0 31.4 17.8 14.4 9.3

110 3.6 27.3 29.1 10.0 25.5 4.5

96 4.2 25.0 22.9 24.0 18.8 5.2

108 2.8 33.3 27.8 21.3 13.0 1.9

124 2.4 28.2 30.6 12.9 21.0 4.8

25 8.0 20.0 32.0 20.0 16.0 4.0

13 - 15.4 15.4 23.1 15.4 30.8

243 3.7 24.7 29.6 16.9 20.6 4.5

322 4.7 24.2 27.0 17.4 20.2 6.5

25 - 32.0 24.0 28.0 12.0 4.0

237 2.1 23.2 31.6 25.3 15.6 2.1

46 4.3 28.3 30.4 15.2 17.4 4.3

22 4.5 36.4 27.3 22.7 9.1 - 

22 - 36.4 13.6 27.3 18.2 4.5

6 - 16.7 50.0 - 16.7 16.7

10 - 30.0 40.0 - 20.0 10.0

15 6.7 26.7 20.0 13.3 13.3 20.0

42 - 38.1 26.2 14.3 14.3 7.1

57 - 31.6 33.3 22.8 10.5 1.8

68 1.5 22.1 33.8 26.5 13.2 2.9

148 5.4 23.0 33.8 18.2 16.9 2.7

195 4.6 28.7 23.1 23.1 17.9 2.6

151 4.0 25.8 31.8 19.2 13.9 5.3

280 3.2 21.1 27.1 15.4 25.4 7.9

7 - 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3

462 3.7 25.3 26.6 17.3 21.2 5.8

416 3.4 26.4 32.0 20.4 14.2 3.6

20 - 10.0 20.0 30.0 40.0 - 

2 - 50.0 - - 50.0 - 

39 5.1 15.4 25.6 28.2 20.5 5.1

9 - 22.2 33.3 22.2 - 22.2

436 4.6 28.0 30.0 16.3 16.7 4.4

380 2.6 25.3 27.9 19.2 19.5 5.5

94 2.1 14.9 26.6 30.9 22.3 3.2

22 4.5 22.7 22.7 36.4 13.6 - 

8 - 12.5 37.5 37.5 12.5 - 

8 - - 37.5 - 25.0 37.5

355 5.6 30.1 28.5 13.5 17.2 5.1

393 1.5 24.7 31.0 21.4 17.8 3.6

158 3.8 19.0 22.8 28.5 20.9 5.1

20 - 10.0 35.0 10.0 30.0 15.0

14 7.1 7.1 35.7 35.7 14.3 - 

8 - 12.5 25.0 - 25.0 37.5

414 2.4 26.6 29.0 15.9 19.8 6.3

34 11.8 17.6 38.2 11.8 17.6 2.9

373 3.2 23.9 29.2 22.5 17.4 3.8

116 5.2 26.7 24.1 24.1 17.2 2.6

11 9.1 18.2 27.3 18.2 9.1 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問14　デフリンピック（デフスポーツ）に興味・関心はありますか。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

内

容

ま

で

は

わ

か

ら

な

い

が

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

聞

い

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

948 53.6 37.8 7.7 0.9

398 53.3 37.4 7.8 1.5

531 53.9 38.0 7.7 0.4

- - - - -

12 66.7 33.3 - - 

7 28.6 42.9 14.3 14.3

7 85.7 14.3 - - 

81 64.2 33.3 2.5 - 

160 68.1 27.5 3.8 0.6

210 64.8 31.9 1.9 1.4

183 56.3 39.9 3.3 0.5

154 36.4 50.6 12.3 0.6

143 30.8 44.8 23.1 1.4

3 - 33.3 66.7 - 

7 28.6 42.9 14.3 14.3

10代・20代 34 64.7 35.3 - - 

30代 66 65.2 27.3 6.1 1.5

40代 85 65.9 28.2 2.4 3.5

50代 81 51.9 40.7 6.2 1.2

60代 69 42.0 47.8 10.1 - 

70歳以上 63 31.7 46.0 20.6 1.6

10代・20代 52 67.3 28.8 3.8 - 

30代 92 69.6 28.3 2.2 - 

40代 122 64.8 33.6 1.6 - 

50代 97 58.8 40.2 1.0 - 

60代 85 31.8 52.9 14.1 1.2

70歳以上 83 28.9 43.4 26.5 1.2

446 65.2 31.4 2.9 0.4

77 45.5 41.6 10.4 2.6

47 57.4 40.4 2.1 - 

30 76.7 23.3 - - 

109 38.5 49.5 10.1 1.8

17 94.1 5.9 - - 

104 39.4 45.2 14.4 1.0

89 25.8 53.9 20.2 - 

16 37.5 31.3 31.3 - 

13 30.8 38.5 15.4 15.4

210 53.8 35.7 9.0 1.4

284 50.7 39.8 8.8 0.7

229 51.1 41.5 6.6 0.9

162 64.8 31.5 3.7 - 

43 53.5 34.9 11.6 - 

9 33.3 55.6 11.1 - 

11 27.3 36.4 18.2 18.2

140 62.9 35.0 2.1 - 

104 67.3 30.8 1.9 - 

114 63.2 32.5 4.4 - 

68 69.1 30.9 - - 

87 44.8 46.0 8.0 1.1

209 30.1 50.7 17.7 1.4

201 58.2 33.3 7.5 1.0

25 48.0 24.0 16.0 12.0

219 51.1 39.3 9.1 0.5

25 72.0 24.0 4.0 - 

431 56.1 37.1 6.0 0.7

31 48.4 48.4 3.2 - 

195 53.8 35.4 9.2 1.5

27 29.6 59.3 11.1 - 

20 40.0 30.0 20.0 10.0

203 47.3 39.9 11.3 1.5

151 57.0 37.1 6.0 - 

118 62.7 32.2 4.2 0.8

110 55.5 35.5 7.3 1.8

96 52.1 41.7 6.3 - 

108 53.7 38.9 7.4 - 

124 54.0 38.7 6.5 0.8

25 52.0 40.0 8.0 - 

13 23.1 30.8 30.8 15.4

243 42.0 49.0 7.8 1.2

322 59.9 34.2 5.3 0.6

25 60.0 28.0 12.0 - 

237 56.5 36.7 6.8 - 

46 58.7 23.9 13.0 4.3

22 40.9 45.5 13.6 - 

22 68.2 18.2 13.6 - 

6 16.7 83.3 - - 

10 60.0 10.0 30.0 - 

15 40.0 26.7 20.0 13.3

42 85.7 11.9 2.4 - 

57 73.7 22.8 3.5 - 

68 63.2 32.4 1.5 2.9

148 58.8 36.5 4.1 0.7

195 60.5 36.4 3.1 - 

151 56.3 35.8 6.6 1.3

280 34.3 48.2 16.4 1.1

7 14.3 57.1 14.3 14.3

462 50.4 39.2 9.1 1.3

416 58.2 35.8 5.5 0.5

20 50.0 45.0 5.0 - 

2 100.0 - - - 

39 46.2 41.0 12.8 - 

9 33.3 33.3 22.2 11.1

436 60.1 33.7 5.0 1.1

380 52.4 40.0 7.1 0.5

94 36.2 46.8 16.0 1.1

22 45.5 40.9 13.6 - 

8 37.5 25.0 37.5 - 

8 - 50.0 37.5 12.5

355 59.7 34.4 5.1 0.8

393 52.7 39.2 7.1 1.0

158 45.6 41.1 12.7 0.6

20 55.0 35.0 10.0 - 

14 42.9 35.7 21.4 - 

8 - 62.5 25.0 12.5

414 49.8 41.5 7.7 1.0

34 44.1 41.2 14.7 - 

373 56.8 34.3 7.8 1.1

116 58.6 36.2 5.2 - 

11 63.6 18.2 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問15　ＳＤＧｓ（※）について知っていますか。

※ＳＤＧｓとは、２０３０年までに達成すべき世界共通の目標として提示された１７つの目標のことです。

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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目標1 目標2 目標3 目標4 目標5 目標6 目標7 目標8 目標9 目標10 目標11 目標12 目標13 目標14 目標15 目標16 目標17

調
査
数

貧

困

を

な

く

そ

う

飢

餓

を

ゼ

ロ

に

す

べ

て

の

人

に

健

康

と

福

祉

を

質

の

高

い

教

育

を

み

ん

な

に

ジ

ェ

ン

ダ

ー

平

等

を

実

現

し

よ

う

安

全

な

水

と

ト

イ

レ

を

世

界

中

に

エ

ネ

ル

ギ

ー

を

み

ん

な

に

そ

し

て

ク

リ

ー

ン

に

働

き

が

い

も

経

済

成

長

も

産

業

と

技

術

革

新

の

基

盤

を

つ

く

ろ

う

人

や

国

の

不

平

等

を

な

く

そ

う

住

み

続

け

ら

れ

る

ま

ち

づ

く

り

を

つ

く

る

責

任

つ

か

う

責

任

気

候

変

動

に

具

体

的

な

対

策

を

海

の

豊

か

さ

を

守

ろ

う

陸

の

豊

か

さ

も

守

ろ

う

平

和

と

公

正

を

す

べ

て

の

人

に

パ
ー

ト

ナ

ー

シ

ッ
プ

で

目

標

を

達

成

し

よ

う

無

回

答

948 23.4 13.0 35.0 18.8 8.3 17.0 15.2 18.9 7.6 13.1 25.9 7.9 32.0 8.4 4.4 15.9 0.4 5.6

398 21.1 11.8 36.2 20.1 4.3 15.8 17.3 21.4 12.6 13.6 29.4 6.5 24.1 8.3 3.3 15.3 0.8 6.5

531 25.0 13.7 34.3 18.3 11.3 17.9 13.9 17.3 4.0 13.0 23.4 8.7 37.7 8.1 4.5 16.8 0.2 4.9

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

12 33.3 16.7 16.7 8.3 16.7 25.0 8.3 16.7 - - 25.0 8.3 33.3 33.3 33.3 8.3 - - 

7 14.3 14.3 57.1 - - - - - 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 - 14.3 - - 14.3

7 - - 42.9 14.3 - 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6 57.1 14.3 - - - 28.6 - - 

81 19.8 4.9 46.9 32.1 13.6 19.8 8.6 29.6 7.4 16.0 25.9 7.4 12.3 7.4 3.7 25.9 - 1.2

160 20.6 11.9 37.5 30.0 9.4 21.3 10.0 30.0 8.8 10.6 39.4 7.5 19.4 6.9 4.4 10.0 1.3 3.1

210 20.5 11.4 36.2 24.3 9.5 18.6 19.0 22.9 11.0 9.0 19.5 8.6 30.5 11.9 6.2 12.9 0.5 2.4

183 24.0 9.8 29.0 14.8 7.1 14.2 14.8 17.5 6.0 14.2 32.2 8.2 31.1 8.2 4.4 21.3 0.5 6.0

154 28.6 19.5 32.5 10.4 7.1 13.6 15.6 8.4 5.2 14.3 17.5 11.0 48.7 8.4 3.9 17.5 - 5.8

143 28.0 18.9 34.3 5.6 5.6 15.4 19.6 7.7 5.6 16.8 19.6 3.5 44.1 7.0 2.8 13.3 - 13.3

3 33.3 - - - - 33.3 - - - - 33.3 - - - - - - 66.7

7 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 - - - 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9 - 14.3 - - 14.3

10代・20代 34 14.7 - 50.0 23.5 - 14.7 17.6 41.2 20.6 17.6 26.5 11.8 2.9 5.9 5.9 26.5 - 2.9

30代 66 13.6 10.6 31.8 34.8 3.0 16.7 13.6 28.8 21.2 10.6 48.5 7.6 13.6 6.1 1.5 6.1 3.0 4.5

40代 85 14.1 8.2 42.4 32.9 3.5 18.8 16.5 25.9 18.8 10.6 23.5 9.4 16.5 8.2 3.5 15.3 1.2 2.4

50代 81 24.7 9.9 18.5 17.3 4.9 12.3 16.0 19.8 7.4 14.8 32.1 4.9 27.2 8.6 3.7 23.5 - 8.6

60代 69 27.5 20.3 40.6 8.7 8.7 11.6 20.3 13.0 4.3 17.4 20.3 5.8 43.5 10.1 2.9 13.0 - 5.8

70歳以上 63 30.2 17.5 42.9 1.6 3.2 20.6 20.6 7.9 6.3 12.7 25.4 1.6 31.7 9.5 3.2 11.1 - 14.3

10代・20代 52 21.2 7.7 44.2 36.5 21.2 23.1 5.8 25.0 - 17.3 30.8 5.8 15.4 7.7 1.9 25.0 - - 

30代 92 25.0 12.0 42.4 27.2 14.1 25.0 7.6 31.5 - 10.9 32.6 6.5 23.9 6.5 5.4 13.0 - 2.2

40代 122 24.6 13.9 32.0 18.9 13.1 18.9 21.3 20.5 5.7 8.2 17.2 8.2 40.2 13.1 6.6 11.5 - 2.5

50代 97 22.7 9.3 38.1 13.4 9.3 14.4 13.4 15.5 5.2 14.4 32.0 10.3 34.0 7.2 4.1 20.6 1.0 4.1

60代 85 29.4 18.8 25.9 11.8 5.9 15.3 11.8 4.7 5.9 11.8 15.3 15.3 52.9 7.1 4.7 21.2 - 5.9

70歳以上 83 26.5 19.3 26.5 8.4 7.2 12.0 18.1 7.2 4.8 19.3 15.7 4.8 51.8 4.8 2.4 14.5 - 14.5

446 20.0 11.2 37.7 21.7 9.2 17.5 15.5 25.8 9.2 11.7 30.0 7.4 26.2 8.5 4.9 16.1 0.7 2.9

77 35.1 15.6 39.0 27.3 14.3 14.3 16.9 24.7 10.4 6.5 26.0 5.2 32.5 6.5 1.3 10.4 - 1.3

47 17.0 12.8 25.5 17.0 10.6 23.4 14.9 10.6 10.6 12.8 19.1 8.5 36.2 6.4 4.3 17.0 - 6.4

30 16.7 16.7 63.3 26.7 6.7 16.7 13.3 20.0 6.7 6.7 30.0 10.0 16.7 10.0 6.7 23.3 - - 

109 33.0 13.8 34.9 13.8 8.3 21.1 10.1 11.0 1.8 19.3 18.3 6.4 33.9 6.4 2.8 22.0 - 7.3

17 29.4 5.9 29.4 47.1 17.6 11.8 11.8 23.5 - 23.5 23.5 11.8 11.8 11.8 - 11.8 - 5.9

104 26.9 9.6 23.1 10.6 3.8 20.2 16.3 8.7 3.8 15.4 22.1 14.4 51.0 12.5 6.7 16.3 1.0 5.8

89 19.1 21.3 31.5 7.9 2.2 9.0 20.2 7.9 6.7 18.0 21.3 3.4 41.6 6.7 3.4 10.1 - 18.0

16 37.5 12.5 18.8 12.5 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 - 25.0 12.5 25.0 18.8 6.3 25.0 - 18.8

13 7.7 23.1 38.5 7.7 7.7 - 7.7 7.7 15.4 15.4 30.8 15.4 46.2 - 7.7 - - 15.4

210 24.8 15.2 31.0 16.2 7.6 16.7 14.3 22.4 10.0 12.9 27.1 7.1 29.0 4.8 1.9 16.7 1.0 7.1

284 19.7 13.0 37.0 12.3 10.6 20.1 14.1 16.2 7.0 12.0 21.8 8.8 38.0 11.6 7.0 15.8 0.4 5.6

229 28.4 12.2 32.8 22.3 6.1 14.8 18.8 20.1 9.2 12.7 26.2 7.9 29.3 7.9 3.1 17.0 - 5.2

162 21.6 11.1 38.9 28.4 9.3 14.2 12.3 20.4 3.7 14.8 32.1 8.0 30.9 8.6 4.9 13.6 0.6 2.5

43 23.3 14.0 30.2 23.3 9.3 20.9 18.6 16.3 7.0 18.6 20.9 7.0 25.6 4.7 - 20.9 - 7.0

9 22.2 11.1 66.7 22.2 - 22.2 33.3 - - - 44.4 - 22.2 22.2 11.1 11.1 - - 

11 18.2 9.1 45.5 - - 9.1 - - 9.1 18.2 18.2 9.1 36.4 9.1 18.2 - - 27.3

140 21.4 7.1 39.3 28.6 11.4 23.6 11.4 27.1 10.7 13.6 31.4 10.0 19.3 5.7 2.1 15.7 0.7 3.6

104 19.2 5.8 42.3 32.7 7.7 18.3 10.6 29.8 6.7 10.6 33.7 6.7 17.3 12.5 6.7 13.5 1.0 1.9

114 14.9 14.0 36.0 30.7 9.6 13.2 16.7 17.5 7.9 14.0 25.4 8.8 34.2 9.6 4.4 11.4 - 3.5

68 22.1 13.2 32.4 20.6 10.3 14.7 22.1 25.0 5.9 8.8 25.0 10.3 32.4 11.8 5.9 17.6 1.5 - 

87 32.2 18.4 34.5 8.0 5.7 10.3 13.8 11.5 8.0 10.3 23.0 8.0 39.1 9.2 5.7 24.1 - 3.4

209 27.3 19.6 35.4 8.1 7.7 16.3 17.2 7.2 4.8 17.2 17.7 6.2 42.1 7.2 2.9 16.7 - 11.5

201 23.4 11.9 28.4 12.4 7.5 18.9 16.9 21.4 7.5 11.9 27.9 8.0 33.3 8.0 5.5 15.9 0.5 6.0

25 32.0 4.0 36.0 24.0 4.0 12.0 4.0 20.0 20.0 12.0 32.0 4.0 32.0 4.0 4.0 8.0 - 12.0

219 19.2 12.8 37.9 13.2 10.5 17.8 15.5 17.8 6.8 13.2 21.0 8.7 37.9 10.0 5.9 15.1 0.5 5.9

25 16.0 8.0 32.0 16.0 28.0 28.0 8.0 20.0 8.0 4.0 28.0 16.0 32.0 12.0 8.0 12.0 - 4.0

431 24.8 13.2 34.8 23.4 7.2 15.8 16.7 17.9 5.8 13.9 28.5 8.4 29.7 8.6 4.2 16.0 - 4.2

31 22.6 3.2 38.7 22.6 12.9 25.8 12.9 19.4 9.7 16.1 22.6 3.2 29.0 16.1 6.5 25.8 3.2 - 

195 26.7 14.4 32.8 15.9 7.2 15.9 13.3 22.6 10.3 12.8 27.7 5.6 28.7 4.1 1.5 16.9 1.0 7.2

27 29.6 7.4 33.3 11.1 - 11.1 14.8 22.2 18.5 7.4 18.5 7.4 44.4 11.1 11.1 11.1 - 11.1

20 10.0 25.0 30.0 15.0 - 25.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 35.0 10.0 5.0 10.0 - 20.0

203 30.5 10.8 28.1 16.7 5.4 18.7 12.8 19.7 7.9 17.7 26.1 5.4 31.0 8.9 4.9 17.2 - 6.9

151 17.2 10.6 36.4 16.6 11.9 19.9 13.9 17.2 8.6 11.9 23.8 8.6 34.4 11.3 4.0 17.2 0.7 3.3

118 16.9 9.3 32.2 22.9 8.5 16.9 20.3 23.7 9.3 8.5 27.1 9.3 29.7 12.7 5.9 13.6 1.7 6.8

110 35.5 17.3 40.9 25.5 9.1 13.6 16.4 15.5 7.3 15.5 24.5 7.3 31.8 6.4 1.8 10.9 - 0.9

96 22.9 17.7 34.4 17.7 3.1 17.7 11.5 21.9 5.2 12.5 31.3 5.2 35.4 7.3 5.2 19.8 1.0 6.3

108 15.7 13.9 38.0 17.6 9.3 10.2 20.4 22.2 10.2 13.0 24.1 8.3 32.4 8.3 6.5 13.9 - 4.6

124 24.2 12.9 35.5 18.5 12.1 19.4 12.1 16.1 5.6 11.3 27.4 9.7 32.3 2.4 2.4 16.1 - 8.1

25 20.0 20.0 56.0 20.0 8.0 16.0 20.0 8.0 - 12.0 20.0 8.0 16.0 16.0 8.0 32.0 - 4.0

13 7.7 15.4 38.5 - - 15.4 15.4 7.7 7.7 - 23.1 30.8 38.5 - - - - 23.1

243 27.6 13.6 38.7 18.5 7.0 18.5 15.6 13.6 5.8 12.8 24.3 6.6 38.3 7.4 4.1 14.0 - 5.3

322 21.7 13.0 29.5 18.6 9.0 14.3 17.7 19.9 7.8 14.0 24.2 9.6 36.3 9.6 5.3 15.5 0.6 5.3

25 32.0 12.0 36.0 16.0 12.0 8.0 12.0 20.0 8.0 20.0 24.0 4.0 28.0 16.0 4.0 20.0 - 4.0

237 20.7 9.7 36.3 21.1 8.9 18.6 12.2 26.2 10.5 11.4 29.5 5.9 23.2 8.0 5.1 15.6 0.8 5.5

46 26.1 19.6 45.7 13.0 6.5 28.3 15.2 19.6 2.2 6.5 32.6 10.9 21.7 2.2 - 17.4 - 6.5

22 27.3 18.2 27.3 18.2 13.6 13.6 18.2 9.1 - 27.3 31.8 9.1 22.7 18.2 9.1 31.8 - - 

22 22.7 13.6 50.0 22.7 9.1 9.1 4.5 13.6 9.1 18.2 22.7 9.1 18.2 4.5 - 31.8 - 4.5

6 33.3 50.0 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - - 16.7 - 16.7 50.0 16.7 - 33.3 - - 

10 10.0 - 30.0 - 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 - 30.0 - 40.0 10.0 - 10.0 - 30.0

15 13.3 20.0 40.0 20.0 - 13.3 20.0 - 13.3 13.3 20.0 20.0 33.3 - - - - 13.3

42 14.3 7.1 33.3 33.3 4.8 21.4 4.8 33.3 14.3 16.7 26.2 11.9 16.7 11.9 2.4 23.8 - 4.8

57 14.0 7.0 49.1 17.5 10.5 24.6 10.5 28.1 7.0 3.5 35.1 8.8 21.1 7.0 3.5 17.5 - 7.0

68 22.1 10.3 33.8 27.9 16.2 14.7 19.1 22.1 10.3 13.2 22.1 7.4 17.6 4.4 5.9 17.6 - 2.9

148 20.3 12.8 33.1 29.7 10.8 12.2 14.9 26.4 8.8 12.8 29.1 8.1 27.0 9.5 3.4 11.5 2.0 2.0

195 19.5 12.8 38.5 17.9 8.7 17.4 19.0 17.9 9.2 10.8 27.7 10.8 31.3 9.7 4.1 11.3 - 3.1

151 21.9 14.6 29.8 17.2 7.9 18.5 14.6 19.2 6.6 13.9 21.2 6.6 39.1 9.3 5.3 21.9 0.7 6.6

280 32.5 15.4 34.3 10.7 5.4 16.8 15.0 11.1 4.6 16.1 24.6 6.1 38.6 7.1 4.6 16.8 - 8.6

7 14.3 - 28.6 - - 14.3 - - 14.3 - 28.6 - 57.1 14.3 14.3 - - 28.6

462 26.0 12.3 36.1 17.3 6.7 17.7 16.7 17.5 8.7 14.3 26.6 7.1 32.7 7.6 3.5 14.7 0.4 6.1

416 20.7 13.0 35.1 21.6 8.7 16.1 15.4 20.9 6.3 11.5 25.5 8.4 32.2 9.1 5.3 17.5 0.5 4.1

20 20.0 15.0 35.0 15.0 35.0 10.0 5.0 15.0 5.0 10.0 25.0 10.0 15.0 15.0 5.0 - - 10.0

2 - - 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - - 50.0 - - 

39 17.9 20.5 20.5 12.8 10.3 20.5 5.1 17.9 7.7 17.9 23.1 12.8 25.6 10.3 7.7 17.9 - 12.8

9 55.6 11.1 33.3 - 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 22.2 - 55.6 - - 22.2 - 11.1

436 22.9 11.5 32.8 23.2 9.6 15.1 14.2 19.5 7.8 12.2 26.6 8.3 32.1 8.9 5.3 14.9 0.7 4.8

380 23.4 14.2 37.6 16.3 7.4 19.5 17.1 20.0 7.9 13.7 25.8 8.2 33.4 8.4 3.4 15.0 0.3 5.0

94 25.5 16.0 37.2 9.6 7.4 20.2 12.8 10.6 6.4 18.1 22.3 6.4 30.9 5.3 4.3 24.5 - 5.3

22 22.7 9.1 27.3 22.7 - 9.1 22.7 22.7 4.5 - 27.3 4.5 27.3 13.6 9.1 13.6 - 18.2

8 12.5 - 25.0 12.5 12.5 - - 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 25.0

8 37.5 25.0 37.5 - 12.5 - - 12.5 - - 37.5 - - - - 25.0 - 25.0

355 23.4 12.7 36.3 22.0 9.3 16.3 16.6 21.4 8.5 14.1 27.9 7.0 26.8 9.9 5.1 15.5 0.8 3.9

393 24.4 11.7 33.8 17.6 6.9 18.1 17.3 20.1 7.1 11.5 25.4 8.7 37.7 7.4 3.1 17.0 0.3 4.8

158 22.2 15.8 36.7 13.9 8.2 17.7 10.1 13.9 7.0 15.8 21.5 7.0 34.2 7.6 6.3 14.6 - 9.5

20 25.0 15.0 30.0 30.0 20.0 5.0 - 5.0 10.0 10.0 40.0 10.0 20.0 5.0 5.0 5.0 - 5.0

14 7.1 7.1 21.4 21.4 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 14.3 14.3 14.3 14.3 21.4 7.1 28.6 - 14.3

8 25.0 37.5 37.5 - 12.5 12.5 - - - - 37.5 12.5 - - - 12.5 - 25.0

414 27.1 14.3 37.2 15.9 8.0 14.0 16.4 13.8 6.0 14.7 25.4 8.0 38.2 8.2 3.9 15.9 - 5.3

34 20.6 23.5 32.4 8.8 8.8 17.6 17.6 14.7 5.9 11.8 20.6 23.5 29.4 5.9 8.8 8.8 - 2.9

373 20.6 9.9 34.3 22.0 8.6 16.9 14.2 24.4 9.4 11.0 27.3 5.6 26.8 9.4 5.4 14.7 1.1 7.0

116 21.6 13.8 31.9 20.7 8.6 28.4 11.2 19.8 8.6 15.5 25.0 10.3 26.7 7.8 2.6 21.6 - 2.6

11 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 9.1 36.4 27.3 - - 27.3 9.1 36.4 - - 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男
性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問16　ＳＤＧｓの１７つの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標はどれだと思いますか。（○は３つまで）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

地

球

温

暖

化

に

関

す

る

こ

と

リ

サ

イ

ク

ル

な

ど

資

源

循

環

に

関

す

る

こ

と

水

や

み

ど

り

・

生

物

な

ど

自

然

環

境

に

関

す

る

こ

と

大

気

汚

染

や

騒

音

な

ど

生

活

環

境

に

関

す

る

こ

と

歴

史

あ

る

ま

ち

な

み

や

伝

統

を

大

切

に

し

た

文

化

環

境

に

関

す

る

こ

と そ

の

他

無

回

答

948 48.3 12.8 16.2 13.2 6.4 0.8 2.2

398 44.7 13.8 17.1 13.6 7.5 1.3 2.0

531 51.2 12.1 15.8 12.8 5.6 0.4 2.1

- - - - - - - -

12 41.7 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 - 

7 42.9 14.3 - 14.3 - - 28.6

7 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 - - 

81 39.5 7.4 29.6 16.0 7.4 - - 

160 37.5 15.6 15.0 18.1 10.6 1.3 1.9

210 43.8 14.8 19.5 12.9 7.6 - 1.4

183 49.7 10.9 16.9 11.5 7.7 1.6 1.6

154 53.9 14.9 11.7 11.7 2.6 0.6 4.5

143 65.7 9.1 10.5 9.1 2.1 1.4 2.1

3 66.7 33.3 - - - - - 

7 28.6 14.3 - 28.6 - - 28.6

10代・20代 34 26.5 14.7 38.2 11.8 8.8 - - 

30代 66 40.9 13.6 13.6 16.7 12.1 1.5 1.5

40代 85 31.8 17.6 22.4 16.5 10.6 - 1.2

50代 81 53.1 11.1 11.1 11.1 8.6 3.7 1.2

60代 69 49.3 15.9 14.5 13.0 2.9 1.4 2.9

70歳以上 63 60.3 9.5 12.7 11.1 1.6 - 4.8

10代・20代 52 48.1 3.8 21.2 19.2 7.7 - - 

30代 92 35.9 16.3 16.3 19.6 9.8 - 2.2

40代 122 51.6 13.1 18.0 10.7 4.9 - 1.6

50代 97 45.4 11.3 21.6 12.4 7.2 - 2.1

60代 85 57.6 14.1 9.4 10.6 2.4 - 5.9

70歳以上 83 69.9 9.6 8.4 7.2 2.4 2.4 - 

446 43.5 14.8 17.0 15.7 7.4 - 1.6

77 50.6 11.7 14.3 9.1 9.1 2.6 2.6

47 53.2 14.9 10.6 12.8 4.3 2.1 2.1

30 40.0 13.3 23.3 10.0 13.3 - - 

109 48.6 15.6 17.4 10.1 5.5 0.9 1.8

17 47.1 5.9 29.4 17.6 - - - 

104 60.6 7.7 14.4 11.5 3.8 - 1.9

89 58.4 9.0 13.5 9.0 2.2 3.4 4.5

16 43.8 - 25.0 12.5 18.8 - - 

13 38.5 7.7 - 23.1 - 7.7 23.1

210 41.9 16.7 16.7 14.8 7.6 0.5 1.9

284 54.9 9.9 14.8 13.0 6.0 0.7 0.7

229 51.5 9.2 13.5 13.5 6.1 1.3 4.8

162 42.0 16.7 21.0 12.3 6.8 0.6 0.6

43 48.8 16.3 20.9 7.0 4.7 2.3 - 

9 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 - - 

11 45.5 9.1 - 18.2 - - 27.3

140 37.1 13.6 20.7 17.1 10.0 0.7 0.7

104 35.6 11.5 21.2 23.1 6.7 - 1.9

114 46.5 10.5 23.7 8.8 8.8 0.9 0.9

68 52.9 13.2 16.2 11.8 2.9 - 2.9

87 48.3 21.8 9.2 11.5 4.6 - 4.6

209 59.8 11.5 13.9 9.1 2.4 0.5 2.9

201 51.7 11.9 12.4 12.9 8.0 2.5 0.5

25 36.0 8.0 12.0 16.0 12.0 - 16.0

219 57.1 11.0 14.6 12.3 3.7 0.5 0.9

25 44.0 4.0 28.0 16.0 8.0 - - 

431 46.6 12.1 16.5 13.2 7.7 1.4 2.6

31 51.6 16.1 22.6 3.2 3.2 - 3.2

195 43.1 15.9 15.9 14.9 7.7 0.5 2.1

27 44.4 14.8 14.8 14.8 7.4 - 3.7

20 45.0 20.0 10.0 15.0 - - 10.0

203 46.3 12.3 14.3 17.2 7.4 1.5 1.0

151 52.3 7.9 17.2 12.6 7.3 0.7 2.0

118 44.1 16.1 16.1 14.4 5.9 - 3.4

110 52.7 11.8 12.7 12.7 7.3 0.9 1.8

96 42.7 12.5 24.0 12.5 5.2 2.1 1.0

108 51.9 15.7 14.8 10.2 3.7 0.9 2.8

124 50.8 11.3 18.5 10.5 7.3 - 1.6

25 36.0 24.0 16.0 8.0 8.0 - 8.0

13 46.2 23.1 - 15.4 - - 15.4

243 53.5 12.8 18.1 9.9 3.3 1.2 1.2

322 48.8 14.0 12.7 14.0 7.5 0.6 2.5

25 60.0 - 12.0 20.0 8.0 - - 

237 41.8 12.2 21.1 14.8 8.0 0.8 1.3

46 52.2 15.2 10.9 13.0 2.2 - 6.5

22 54.5 18.2 9.1 9.1 4.5 - 4.5

22 40.9 9.1 18.2 9.1 18.2 4.5 - 

6 50.0 - 33.3 16.7 - - - 

10 20.0 - 30.0 20.0 20.0 - 10.0

15 46.7 20.0 - 20.0 - - 13.3

42 31.0 11.9 28.6 21.4 4.8 - 2.4

57 45.6 10.5 21.1 15.8 3.5 - 3.5

68 50.0 13.2 13.2 17.6 4.4 - 1.5

148 46.6 14.9 14.2 14.2 8.1 0.7 1.4

195 44.6 14.9 19.5 13.8 5.1 - 2.1

151 45.7 9.9 19.9 11.9 9.9 0.7 2.0

280 55.7 12.5 11.4 10.4 5.7 2.1 2.1

7 57.1 - - - 14.3 - 28.6

462 48.9 13.4 15.2 14.1 6.1 0.6 1.7

416 48.6 12.5 17.1 12.5 6.5 0.5 2.4

20 45.0 10.0 15.0 20.0 - 10.0 - 

2 - - - 50.0 - 50.0 - 

39 43.6 10.3 23.1 7.7 12.8 - 2.6

9 44.4 11.1 11.1 - 11.1 - 22.2

436 50.5 13.1 18.1 11.0 6.0 0.5 0.9

380 48.7 14.2 13.9 14.5 5.5 0.8 2.4

94 45.7 6.4 14.9 18.1 9.6 1.1 4.3

22 31.8 4.5 27.3 18.2 13.6 4.5 - 

8 - 25.0 25.0 - 25.0 12.5 12.5

8 37.5 12.5 - 12.5 - - 37.5

355 47.3 15.8 14.6 12.7 8.2 0.3 1.1

393 50.9 11.7 17.6 12.2 4.8 0.3 2.5

158 50.0 9.5 15.2 15.8 7.0 1.3 1.3

20 35.0 10.0 10.0 25.0 10.0 5.0 5.0

14 7.1 7.1 42.9 14.3 - 21.4 7.1

8 37.5 12.5 12.5 - - - 37.5

414 53.1 14.5 13.5 10.1 6.3 0.5 1.9

34 47.1 2.9 17.6 20.6 5.9 - 5.9

373 45.6 12.1 17.7 14.2 7.2 1.3 1.9

116 38.8 11.2 22.4 19.0 5.2 0.9 2.6

11 63.6 18.2 - 9.1 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問17　環境について、あなたが最も関心のある項目を選んでください。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調
査

数

節

電

、
節

水

を

心

が

け

て

い

る

マ

イ

カ

ー

の

利

用

は

控

え

、
で

き

る

だ

け

バ

ス

や

電

車

を

利

用

す

る

家

電

製

品

を

買

う

と

き

は

、
省

エ

ネ

ル

ギ

ー

タ

イ

プ

の

も

の

を

選

ぶ

使

い

終

え

た

油

を

流

さ

な

い

な

ど

、
家

庭

排

水

に

気

を

付

け

る

家

庭

で

の

食

事

や

外

食

時

、
食

事

は

残

さ

ず

食

べ

る

よ

う

努

め

て

い

る 料

理

や

買

い

物

を

す

る

際

に

、
食

品

ロ

ス

を

減

ら

す

よ

う

気

を

付

け

て

い

る

使

い

捨

て

の

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

製

品

を

減

ら

す

た

め

、
レ

ジ

袋

や

使

い

捨

て

ス

ト

ロ

ー

・

ス

プ

ー

ン

を

な

る

べ

く

使

わ

な

い

エ

コ

マ

ー

ク

商

品

や

ト

イ

レ

ッ

ト

ペ

ー

パ

ー

な

ど

の

リ

サ

イ

ク

ル

品

を

積

極

的

に

活

用

す

る

ご

み

・

資

源

の

分

別

を

徹

底

し

、

古

紙

・

紙

パ

ッ

ク

・

缶

・

び

ん

・

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

な

ど

を

リ

サ

イ

ク

ル

に

出

す

衣

服

は

長

く

大

切

に

着

た

り

、
環

境

に

配

慮

し

た

も

の

を

購

入

し

て

い

る

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

の

利

用

は

控

え

、

マ

イ

ボ

ト

ル

の

利

用

を

心

が

け

て

い

る

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

948 54.0 22.6 36.8 47.5 57.4 48.1 39.5 11.6 67.5 26.7 22.9 1.2 2.6 1.5

398 50.3 20.9 32.9 31.7 55.8 44.5 32.2 8.3 64.6 28.4 14.1 1.0 4.3 2.3

531 56.9 23.2 39.7 59.7 58.9 50.5 44.6 14.3 70.6 25.4 29.6 1.3 1.3 0.6

- - - - - - - - - - - - - - -

12 58.3 58.3 41.7 50.0 50.0 58.3 50.0 8.3 50.0 33.3 8.3 - - - 

7 42.9 14.3 28.6 14.3 42.9 57.1 42.9 - 28.6 14.3 42.9 - 14.3 28.6

7 42.9 28.6 28.6 42.9 42.9 28.6 85.7 14.3 57.1 28.6 14.3 - - - 

81 54.3 16.0 17.3 38.3 67.9 35.8 28.4 11.1 49.4 27.2 17.3 - 3.7 - 

160 40.6 23.8 23.8 35.0 53.8 46.3 28.8 8.1 52.5 26.9 22.5 0.6 3.8 1.3

210 54.8 23.3 33.8 49.5 60.5 51.9 38.1 8.1 67.1 27.6 26.7 1.0 1.9 1.0

183 55.7 25.7 44.3 48.6 61.7 52.5 38.8 14.2 73.8 29.0 22.4 2.7 0.5 1.1

154 52.6 23.4 47.4 51.9 55.8 50.0 40.9 11.7 75.3 24.0 18.2 1.9 2.6 1.9

143 68.5 18.9 47.6 59.4 49.7 46.2 56.6 18.2 81.8 25.9 26.6 - 4.2 2.1

3 33.3 - - - 33.3 - 66.7 - 66.7 - 33.3 - - - 

7 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 42.9 28.6 - 14.3 14.3 28.6 - 14.3 28.6

10代・20代 34 61.8 23.5 26.5 29.4 70.6 44.1 44.1 5.9 55.9 26.5 11.8 - 2.9 - 

30代 66 34.8 22.7 18.2 16.7 48.5 40.9 22.7 7.6 48.5 28.8 18.2 1.5 6.1 3.0

40代 85 38.8 16.5 29.4 27.1 60.0 43.5 24.7 5.9 60.0 28.2 14.1 - 4.7 2.4

50代 81 59.3 23.5 42.0 35.8 60.5 56.8 30.9 8.6 77.8 29.6 9.9 1.2 1.2 1.2

60代 69 50.7 24.6 33.3 39.1 53.6 39.1 34.8 7.2 66.7 29.0 11.6 2.9 4.3 2.9

70歳以上 63 63.5 15.9 44.4 41.3 46.0 39.7 44.4 14.3 73.0 27.0 19.0 - 6.3 3.2

10代・20代 52 46.2 11.5 11.5 44.2 63.5 28.8 25.0 13.5 46.2 26.9 21.2 - 3.8 - 

30代 92 44.6 23.9 28.3 48.9 57.6 50.0 32.6 8.7 56.5 26.1 26.1 - 2.2 - 

40代 122 66.4 27.9 36.9 64.8 60.7 57.4 47.5 9.8 72.1 27.0 36.1 1.6 - - 

50代 97 52.6 25.8 45.4 59.8 62.9 47.4 43.3 19.6 70.1 27.8 32.0 4.1 - 1.0

60代 85 54.1 22.4 58.8 62.4 57.6 58.8 45.9 15.3 82.4 20.0 23.5 1.2 1.2 1.2

70歳以上 83 71.1 20.5 48.2 71.1 51.8 49.4 66.3 20.5 88.0 24.1 32.5 - 2.4 1.2

446 50.0 23.5 31.8 41.9 58.1 47.3 33.0 9.9 63.7 26.7 18.6 0.9 2.5 0.7

77 58.4 18.2 35.1 44.2 50.6 48.1 44.2 10.4 66.2 26.0 19.5 1.3 2.6 5.2

47 44.7 14.9 53.2 48.9 51.1 46.8 34.0 10.6 63.8 19.1 17.0 - 4.3 2.1

30 63.3 36.7 23.3 33.3 53.3 33.3 30.0 6.7 73.3 30.0 33.3 3.3 - - 

109 58.7 22.0 38.5 57.8 65.1 56.9 38.5 11.9 72.5 27.5 29.4 - 3.7 0.9

17 64.7 11.8 23.5 52.9 76.5 29.4 58.8 5.9 52.9 23.5 29.4 - - - 

104 67.3 25.0 53.8 69.2 65.4 57.7 61.5 20.2 79.8 29.8 30.8 1.9 1.0 - 

89 51.7 18.0 40.4 43.8 44.9 38.2 48.3 14.6 73.0 29.2 28.1 2.2 3.4 2.2

16 37.5 31.3 37.5 50.0 62.5 56.3 25.0 12.5 68.8 25.0 25.0 - 6.3 - 

13 53.8 30.8 30.8 38.5 30.8 46.2 38.5 7.7 46.2 7.7 23.1 7.7 7.7 23.1

210 51.4 19.5 31.0 41.0 53.8 51.9 39.5 14.3 61.9 32.4 20.0 1.4 4.3 1.0

284 59.5 27.1 44.7 52.1 55.3 50.0 40.5 12.3 71.5 23.6 24.3 1.4 2.5 1.1

229 51.5 20.1 34.9 44.1 62.9 42.8 36.7 10.5 67.2 23.1 21.8 0.9 2.2 1.3

162 48.8 19.8 36.4 48.8 59.3 50.6 40.1 10.5 68.5 27.8 24.1 1.2 1.9 1.2

43 67.4 34.9 34.9 60.5 62.8 44.2 44.2 4.7 72.1 39.5 30.2 - - - 

9 55.6 11.1 11.1 77.8 55.6 33.3 55.6 22.2 77.8 11.1 11.1 - - - 

11 36.4 18.2 18.2 27.3 18.2 27.3 27.3 - 36.4 18.2 27.3 - 9.1 36.4

140 45.7 16.4 21.4 31.4 66.4 42.1 32.9 9.3 55.7 32.9 20.7 - 4.3 0.7

104 44.2 20.2 26.9 42.3 45.2 41.3 27.9 8.7 51.9 25.0 25.0 1.0 4.8 - 

114 57.0 28.9 33.3 53.5 64.0 53.5 36.0 9.6 68.4 27.2 28.9 - 0.9 - 

68 58.8 30.9 47.1 51.5 66.2 51.5 39.7 13.2 80.9 26.5 22.1 4.4 - 2.9

87 51.7 19.5 42.5 57.5 59.8 52.9 37.9 9.2 78.2 17.2 20.7 1.1 - 3.4

209 63.2 20.6 47.8 57.4 51.2 46.9 52.6 15.3 81.3 25.8 25.4 0.5 3.3 1.9

201 53.7 25.9 38.3 43.8 57.2 50.2 40.8 12.4 61.2 29.4 20.4 2.5 1.5 0.5

25 48.0 16.0 28.0 32.0 48.0 52.0 24.0 12.0 56.0 16.0 8.0 - 12.0 12.0

219 57.5 28.8 46.6 54.3 53.0 49.3 42.9 13.2 72.1 23.7 26.5 1.8 3.2 0.9

25 52.0 16.0 20.0 48.0 64.0 60.0 36.0 16.0 72.0 20.0 16.0 4.0 - 4.0

431 52.4 21.6 36.2 47.6 59.4 46.2 36.0 8.1 67.3 26.2 22.5 0.5 1.6 1.2

31 74.2 19.4 41.9 54.8 67.7 35.5 48.4 19.4 74.2 32.3 22.6 3.2 3.2 3.2

195 50.8 19.5 28.2 38.5 54.4 51.8 40.0 13.3 61.0 32.3 19.5 1.5 4.1 1.0

27 44.4 22.2 37.0 51.9 63.0 51.9 59.3 29.6 74.1 22.2 29.6 - 7.4 - 

20 65.0 20.0 40.0 40.0 60.0 40.0 35.0 10.0 60.0 20.0 25.0 - - 15.0

203 52.7 21.2 35.5 44.8 58.6 47.8 37.9 15.3 68.0 29.1 22.2 1.5 3.4 0.5

151 51.7 23.2 39.7 47.7 54.3 51.7 40.4 11.9 64.9 28.5 21.2 2.0 4.0 2.0

118 47.5 24.6 40.7 44.1 48.3 45.8 35.6 10.2 61.0 25.4 28.8 - 5.1 1.7

110 53.6 24.5 29.1 50.0 54.5 44.5 41.8 10.0 63.6 21.8 20.0 0.9 2.7 1.8

96 56.3 17.7 27.1 51.0 65.6 53.1 38.5 10.4 72.9 21.9 20.8 - 2.1 1.0

108 56.5 22.2 33.3 45.4 59.3 42.6 40.7 10.2 75.0 27.8 24.1 0.9 - 0.9

124 61.3 25.8 44.4 49.2 62.9 49.2 44.4 9.7 70.2 27.4 22.6 1.6 0.8 0.8

25 60.0 16.0 56.0 64.0 56.0 52.0 32.0 16.0 76.0 44.0 28.0 4.0 - - 

13 46.2 23.1 46.2 38.5 53.8 53.8 30.8 7.7 38.5 7.7 23.1 - - 23.1

243 56.0 18.5 36.6 48.1 61.7 44.4 44.0 11.9 78.2 25.5 22.2 1.2 2.1 0.4

322 57.5 27.6 46.6 53.4 58.4 50.3 42.5 11.8 69.3 26.1 27.0 1.2 2.2 1.6

25 64.0 36.0 44.0 36.0 52.0 48.0 40.0 16.0 72.0 28.0 20.0 - 4.0 - 

237 48.1 18.6 24.9 41.4 56.5 48.9 32.5 11.0 57.8 30.4 17.7 - 3.4 1.7

46 52.2 15.2 23.9 32.6 45.7 47.8 43.5 10.9 54.3 23.9 21.7 4.3 4.3 4.3

22 59.1 18.2 50.0 59.1 54.5 54.5 40.9 13.6 63.6 40.9 31.8 4.5 - - 

22 40.9 27.3 27.3 36.4 45.5 45.5 18.2 4.5 40.9 13.6 22.7 - - - 

6 66.7 16.7 66.7 83.3 83.3 50.0 33.3 - 100.0 16.7 16.7 - - - 

10 40.0 30.0 40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 90.0 10.0 30.0 10.0 20.0 - 

15 46.7 40.0 26.7 46.7 46.7 46.7 40.0 13.3 60.0 20.0 20.0 - - 13.3

42 45.2 28.6 23.8 42.9 59.5 54.8 26.2 23.8 66.7 23.8 26.2 2.4 7.1 - 

57 45.6 35.1 26.3 45.6 54.4 43.9 35.1 12.3 54.4 29.8 26.3 - 5.3 - 

68 45.6 20.6 30.9 36.8 51.5 35.3 35.3 5.9 54.4 16.2 22.1 1.5 1.5 4.4

148 51.4 23.0 34.5 40.5 57.4 49.3 36.5 9.5 59.5 29.7 20.3 2.0 2.7 - 

195 52.8 26.7 33.3 54.4 55.4 49.2 40.5 7.2 64.6 26.2 23.6 1.5 2.1 0.5

151 55.0 23.8 38.4 47.7 60.3 49.0 38.4 14.6 71.5 27.8 21.2 0.7 1.3 2.6

280 61.1 16.4 45.4 50.0 58.6 50.0 44.3 13.9 77.5 27.5 23.6 0.7 2.9 1.4

7 42.9 - 28.6 42.9 71.4 14.3 57.1 - 71.4 14.3 28.6 - - 28.6

462 56.1 21.0 39.8 48.9 60.0 50.0 40.3 11.7 74.2 25.8 26.2 0.4 2.8 0.6

416 51.7 23.8 33.9 45.4 55.5 48.1 38.5 11.5 60.6 28.1 20.9 1.2 2.4 1.9

20 50.0 15.0 20.0 35.0 45.0 35.0 20.0 15.0 65.0 15.0 10.0 5.0 - 5.0

2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - 50.0 - - 

39 56.4 30.8 41.0 59.0 53.8 35.9 46.2 10.3 59.0 28.2 10.3 5.1 5.1 - 

9 55.6 22.2 33.3 44.4 55.6 33.3 55.6 - 77.8 22.2 33.3 - - 22.2

436 53.0 26.8 40.4 54.4 59.9 52.5 42.4 12.8 70.2 27.5 27.3 0.9 2.5 1.1

380 55.8 20.0 32.9 40.8 57.4 45.0 37.9 10.8 67.1 26.6 19.7 1.3 1.8 0.5

94 58.5 16.0 38.3 46.8 51.1 45.7 35.1 7.4 62.8 24.5 18.1 - 4.3 4.3

22 40.9 13.6 40.9 50.0 63.6 54.5 40.9 18.2 59.1 31.8 9.1 - 4.5 - 

8 37.5 25.0 25.0 25.0 37.5 12.5 25.0 - 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - 

8 25.0 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 25.0 37.5 - 37.5 - 12.5 37.5

355 59.2 25.4 37.7 52.7 59.7 53.2 42.5 13.8 69.6 28.5 26.8 0.8 1.7 0.8

393 51.9 21.4 38.7 44.0 58.3 45.0 38.2 11.7 66.7 27.0 21.4 0.8 2.5 1.5

158 51.9 19.6 32.3 49.4 56.3 49.4 41.1 7.6 69.0 23.4 20.9 0.6 5.1 0.6

20 40.0 20.0 30.0 25.0 35.0 40.0 20.0 - 55.0 15.0 5.0 - - 5.0

14 50.0 35.7 35.7 35.7 50.0 28.6 28.6 14.3 57.1 42.9 14.3 28.6 - - 

8 12.5 - 12.5 25.0 - - - 12.5 37.5 - 25.0 - 12.5 37.5

414 57.5 22.7 41.1 51.4 58.5 48.1 44.7 13.5 75.6 27.1 23.7 1.2 1.4 1.0

34 64.7 23.5 52.9 67.6 64.7 50.0 38.2 5.9 70.6 26.5 32.4 2.9 5.9 2.9

373 50.1 23.1 30.0 43.7 56.6 49.3 35.1 10.2 59.0 26.5 20.6 1.3 3.5 1.9

116 52.6 20.7 37.9 39.7 56.0 44.8 34.5 11.2 64.7 26.7 25.9 - 3.4 0.9

11 36.4 18.2 45.5 45.5 36.4 36.4 45.5 9.1 72.7 18.2 9.1 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問18　あなたの家庭では、環境を守るために日常生活で心がけていることがありますか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調
査

数

か

な

り

あ

る

ま

あ

ま

あ

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

ほ

と

ん

ど

な

い

無

回

答

948 2.4 8.9 45.4 42.2 1.2

398 2.5 8.0 45.0 43.0 1.5

531 2.4 9.4 46.0 41.6 0.6

- - - - - -

12 - 16.7 33.3 50.0 - 

7 - - 42.9 28.6 28.6

7 - 14.3 28.6 57.1 - 

81 4.9 6.2 53.1 35.8 - 

160 5.6 17.5 42.5 33.8 0.6

210 1.9 11.4 46.2 40.0 0.5

183 0.5 7.7 50.3 41.0 0.5

154 1.3 5.2 40.9 50.0 2.6

143 2.1 2.1 42.7 51.7 1.4

3 - 33.3 33.3 33.3 - 

7 - - 42.9 28.6 28.6

10代・20代 34 5.9 5.9 44.1 44.1 - 

30代 66 4.5 18.2 42.4 33.3 1.5

40代 85 2.4 8.2 52.9 35.3 1.2

50代 81 - 7.4 45.7 46.9 - 

60代 69 1.4 7.2 36.2 52.2 2.9

70歳以上 63 3.2 - 46.0 47.6 3.2

10代・20代 52 3.8 7.7 55.8 32.7 - 

30代 92 6.5 16.3 43.5 33.7 - 

40代 122 1.6 13.9 42.6 41.8 - 

50代 97 1.0 7.2 53.6 37.1 1.0

60代 85 1.2 3.5 44.7 48.2 2.4

70歳以上 83 1.2 4.8 39.8 54.2 - 

446 2.9 11.9 47.3 37.2 0.7

77 1.3 10.4 31.2 54.5 2.6

47 2.1 2.1 48.9 44.7 2.1

30 - 23.3 30.0 46.7 - 

109 0.9 4.6 47.7 45.9 0.9

17 5.9 - 64.7 29.4 - 

104 2.9 2.9 47.1 47.1 - 

89 2.2 6.7 42.7 47.2 1.1

16 6.3 6.3 43.8 43.8 - 

13 - - 46.2 30.8 23.1

210 2.4 6.2 37.1 53.8 0.5

284 1.1 7.7 45.1 45.8 0.4

229 4.4 9.6 48.5 35.8 1.7

162 2.5 13.0 48.8 34.6 1.2

43 2.3 14.0 46.5 37.2 - 

9 - - 88.9 11.1 - 

11 - - 54.5 18.2 27.3

140 5.0 9.3 42.9 42.9 - 

104 8.7 18.3 49.0 24.0 - 

114 0.9 17.5 47.4 34.2 - 

68 - 8.8 50.0 39.7 1.5

87 1.1 4.6 48.3 42.5 3.4

209 1.9 3.3 42.6 50.7 1.4

201 0.5 7.5 45.3 46.3 0.5

25 - - 36.0 52.0 12.0

219 1.4 7.3 42.5 48.4 0.5

25 - 4.0 48.0 48.0 - 

431 3.5 12.5 49.0 34.1 0.9

31 3.2 - 35.5 58.1 3.2

195 2.1 6.2 37.4 53.8 0.5

27 - 3.7 55.6 33.3 7.4

20 - - 75.0 15.0 10.0

203 1.5 9.4 46.3 41.9 1.0

151 5.3 6.6 37.7 49.7 0.7

118 2.5 13.6 43.2 39.0 1.7

110 1.8 9.1 53.6 35.5 - 

96 2.1 7.3 43.8 44.8 2.1

108 1.9 9.3 51.9 36.1 0.9

124 1.6 8.9 41.1 47.6 0.8

25 4.0 4.0 52.0 40.0 - 

13 - - 53.8 30.8 15.4

243 2.1 7.0 47.7 42.4 0.8

322 3.4 9.3 42.9 43.5 0.9

25 - 4.0 52.0 44.0 - 

237 2.1 10.5 41.4 44.7 1.3

46 2.2 8.7 45.7 41.3 2.2

22 - 4.5 50.0 45.5 - 

22 - 9.1 68.2 22.7 - 

6 - - 83.3 16.7 - 

10 10.0 - 70.0 20.0 - 

15 - 26.7 40.0 20.0 13.3

42 - 16.7 38.1 42.9 2.4

57 3.5 8.8 50.9 36.8 - 

68 2.9 14.7 47.1 33.8 1.5

148 5.4 10.1 54.7 29.7 - 

195 2.1 9.7 43.6 44.1 0.5

151 2.6 5.3 38.4 53.0 0.7

280 1.1 7.1 45.4 45.0 1.4

7 - - 28.6 28.6 42.9

462 1.9 8.7 44.8 43.7 0.9

416 3.4 9.1 47.1 39.4 1.0

20 - 15.0 25.0 60.0 - 

2 - - - 100.0 - 

39 - 7.7 48.7 43.6 - 

9 - - 33.3 33.3 33.3

436 3.2 8.9 44.5 42.7 0.7

380 1.3 10.3 45.5 42.1 0.8

94 2.1 5.3 48.9 42.6 1.1

22 9.1 - 54.5 31.8 4.5

8 - 12.5 37.5 50.0 - 

8 - - 25.0 37.5 37.5

355 3.9 10.7 45.9 38.6 0.8

393 1.8 9.7 47.6 40.2 0.8

158 1.3 4.4 38.6 55.1 0.6

20 - - 65.0 30.0 5.0

14 - 7.1 28.6 64.3 - 

8 - - 25.0 37.5 37.5

414 2.2 7.0 48.3 41.5 1.0

34 - 5.9 41.2 50.0 2.9

373 2.4 11.3 41.8 43.7 0.8

116 4.3 7.8 46.6 39.7 1.7

11 - 18.2 54.5 18.2 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問19　賞味期限切れや食べ残し、調理過程での過剰除去などにより、食べられる食品が捨てられてしまうこと

があります。あなたの家庭においても、食べられる食品を捨ててしまうことはありますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

調
査

数

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

948 30.1 31.8 36.9 1.3

398 22.4 28.6 47.5 1.5

531 36.3 33.9 29.0 0.8

- - - - -

12 25.0 41.7 33.3 - 

7 - 28.6 42.9 28.6

7 28.6 42.9 28.6 - 

81 23.5 33.3 43.2 - 

160 26.3 33.8 39.4 0.6

210 38.1 22.9 38.6 0.5

183 35.0 32.2 32.2 0.5

154 20.1 33.1 43.5 3.2

143 31.5 39.2 28.0 1.4

3 33.3 66.7 - - 

7 14.3 14.3 42.9 28.6

10代・20代 34 26.5 29.4 44.1 - 

30代 66 21.2 27.3 50.0 1.5

40代 85 21.2 23.5 54.1 1.2

50代 81 27.2 28.4 44.4 - 

60代 69 17.4 26.1 53.6 2.9

70歳以上 63 22.2 39.7 34.9 3.2

10代・20代 52 23.1 36.5 40.4 - 

30代 92 29.3 38.0 32.6 - 

40代 122 50.0 22.1 27.9 - 

50代 97 43.3 34.0 21.6 1.0

60代 85 22.4 38.8 35.3 3.5

70歳以上 83 38.6 39.8 21.7 - 

446 28.7 29.1 41.5 0.7

77 27.3 26.0 44.2 2.6

47 23.4 27.7 46.8 2.1

30 46.7 16.7 36.7 - 

109 32.1 36.7 30.3 0.9

17 35.3 52.9 11.8 - 

104 42.3 40.4 16.3 1.0

89 22.5 41.6 34.8 1.1

16 31.3 12.5 56.3 - 

13 7.7 23.1 46.2 23.1

210 26.7 28.1 44.8 0.5

284 25.4 36.6 37.3 0.7

229 32.3 31.0 34.9 1.7

162 40.1 27.8 30.9 1.2

43 32.6 41.9 25.6 - 

9 22.2 22.2 55.6 - 

11 18.2 18.2 36.4 27.3

140 25.0 35.0 40.0 - 

104 24.0 33.7 42.3 - 

114 57.9 15.8 26.3 - 

68 27.9 38.2 32.4 1.5

87 27.6 33.3 34.5 4.6

209 27.8 35.9 34.9 1.4

201 26.4 31.3 42.3 - 

25 20.0 24.0 40.0 16.0

219 25.6 37.9 36.1 0.5

25 16.0 44.0 40.0 - 

431 33.9 30.6 34.1 1.4

31 35.5 29.0 32.3 3.2

195 27.2 28.7 43.6 0.5

27 22.2 25.9 48.1 3.7

20 45.0 15.0 30.0 10.0

203 29.6 31.5 37.9 1.0

151 27.8 30.5 40.4 1.3

118 29.7 28.8 39.8 1.7

110 35.5 37.3 26.4 0.9

96 33.3 24.0 41.7 1.0

108 31.5 35.2 32.4 0.9

124 25.8 34.7 38.7 0.8

25 36.0 36.0 28.0 - 

13 15.4 23.1 46.2 15.4

243 32.5 30.0 36.6 0.8

322 34.8 31.7 32.6 0.9

25 32.0 48.0 20.0 - 

237 23.6 34.2 40.9 1.3

46 19.6 26.1 50.0 4.3

22 22.7 40.9 36.4 - 

22 22.7 27.3 50.0 - 

6 66.7 16.7 16.7 - 

10 30.0 30.0 40.0 - 

15 26.7 13.3 46.7 13.3

42 21.4 38.1 40.5 - 

57 24.6 43.9 31.6 - 

68 32.4 26.5 38.2 2.9

148 25.0 33.8 41.2 - 

195 39.0 23.6 36.9 0.5

151 27.8 35.1 35.8 1.3

280 30.0 32.5 36.1 1.4

7 14.3 28.6 14.3 42.9

462 34.0 30.7 34.6 0.6

416 26.2 33.4 38.9 1.4

20 35.0 35.0 30.0 - 

2 - 50.0 50.0 - 

39 23.1 23.1 53.8 - 

9 33.3 33.3 - 33.3

436 34.6 32.1 32.1 1.1

380 27.1 33.2 39.2 0.5

94 23.4 27.7 47.9 1.1

22 36.4 27.3 31.8 4.5

8 - 37.5 62.5 - 

8 12.5 - 50.0 37.5

355 34.4 29.0 35.8 0.8

393 27.7 34.4 36.9 1.0

158 28.5 33.5 37.3 0.6

20 35.0 25.0 35.0 5.0

14 14.3 35.7 50.0 - 

8 - - 62.5 37.5

414 35.3 33.1 30.4 1.2

34 44.1 26.5 26.5 2.9

373 23.9 31.4 43.7 1.1

116 28.4 30.2 40.5 0.9

11 18.2 27.3 45.5 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問20　使い切れない食品を寄付する行動をフードドライブといいます。あなたは、フードドライブを

知っていますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調

査
数

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

948 71.1 25.6 2.6 0.6

398 71.4 24.1 3.5 1.0

531 71.0 26.7 2.1 0.2

- - - - -

12 83.3 16.7 - - 

7 42.9 42.9 - 14.3

7 71.4 28.6 - - 

81 63.0 28.4 8.6 - 

160 65.0 32.5 1.9 0.6

210 78.6 20.0 1.4 - 

183 76.5 21.3 2.2 - 

154 62.3 33.8 1.9 1.9

143 74.8 21.0 3.5 0.7

3 100.0 - - - 

7 42.9 42.9 - 14.3

10代・20代 34 67.6 23.5 8.8 - 

30代 66 59.1 37.9 1.5 1.5

40代 85 77.6 20.0 2.4 - 

50代 81 71.6 24.7 3.7 - 

60代 69 72.5 21.7 2.9 2.9

70歳以上 63 76.2 17.5 4.8 1.6

10代・20代 52 61.5 30.8 7.7 - 

30代 92 68.5 29.3 2.2 - 

40代 122 78.7 20.5 0.8 - 

50代 97 80.4 18.6 1.0 - 

60代 85 54.1 43.5 1.2 1.2

70歳以上 83 74.7 22.9 2.4 - 

446 71.5 25.3 2.9 0.2

77 72.7 23.4 2.6 1.3

47 74.5 21.3 2.1 2.1

30 80.0 20.0 - - 

109 67.0 29.4 2.8 0.9

17 88.2 11.8 - - 

104 71.2 27.9 1.0 - 

89 67.4 27.0 5.6 - 

16 68.8 31.3 - - 

13 53.8 30.8 - 15.4

210 67.6 28.1 4.3 - 

284 67.6 28.9 3.2 0.4

229 69.0 27.5 2.6 0.9

162 80.9 18.5 - 0.6

43 86.0 11.6 2.3 - 

9 88.9 11.1 - - 

11 54.5 27.3 - 18.2

140 67.1 29.3 3.6 - 

104 58.7 37.5 3.8 - 

114 86.0 13.2 0.9 - 

68 80.9 19.1 - - 

87 64.4 28.7 4.6 2.3

209 70.8 24.9 3.3 1.0

201 72.1 25.9 2.0 - 

25 68.0 24.0 - 8.0

219 69.9 28.3 1.4 0.5

25 80.0 16.0 4.0 - 

431 72.9 24.6 1.9 0.7

31 87.1 12.9 - - 

195 66.7 28.2 5.1 - 

27 59.3 29.6 11.1 - 

20 70.0 20.0 - 10.0

203 66.5 29.6 3.4 0.5

151 78.8 18.5 2.0 0.7

118 72.0 25.4 1.7 0.8

110 71.8 27.3 0.9 - 

96 66.7 33.3 - - 

108 69.4 25.0 5.6 - 

124 71.0 23.4 4.8 0.8

25 84.0 16.0 - - 

13 61.5 23.1 - 15.4

243 71.6 26.7 1.6 - 

322 73.9 23.3 1.9 0.9

25 84.0 16.0 - - 

237 67.9 27.4 4.2 0.4

46 60.9 32.6 6.5 - 

22 81.8 18.2 - - 

22 63.6 31.8 4.5 - 

6 83.3 16.7 - - 

10 70.0 20.0 10.0 - 

15 53.3 33.3 - 13.3

42 66.7 26.2 7.1 - 

57 64.9 31.6 3.5 - 

68 66.2 29.4 2.9 1.5

148 70.3 25.7 4.1 - 

195 79.5 19.0 1.0 0.5

151 76.8 21.9 1.3 - 

280 66.1 30.0 2.9 1.1

7 57.1 28.6 - 14.3

462 74.9 22.9 1.9 0.2

416 67.5 27.9 3.6 1.0

20 70.0 30.0 - - 

2 50.0 50.0 - - 

39 69.2 28.2 2.6 - 

9 55.6 33.3 - 11.1

436 77.1 21.3 0.9 0.7

380 69.7 27.1 2.9 0.3

94 56.4 36.2 6.4 1.1

22 63.6 31.8 4.5 - 

8 62.5 25.0 12.5 - 

8 12.5 50.0 25.0 12.5

355 75.5 21.7 2.3 0.6

393 71.5 25.2 2.5 0.8

158 62.7 34.8 2.5 - 

20 80.0 20.0 - - 

14 71.4 21.4 7.1 - 

8 - 62.5 25.0 12.5

414 74.6 23.2 1.7 0.5

34 67.6 29.4 - 2.9

373 69.2 26.8 3.5 0.5

116 67.2 29.3 3.4 - 

11 54.5 27.3 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問21　適切に処理されず、河川などを通じて海へ流れ込んだプラスチックごみを「海洋プラスチックご
み」といいます。近年、「海洋プラスチックごみ」による海洋汚染や生態系への影響が懸念されており、

世界的な課題となっています。

あなたは「海洋プラスチックごみによる環境汚染」を知っていますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男
性

女

性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ
ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを

含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小
学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・

大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して

いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調
査

数

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

を

資

源

と

し

て

回

収 古

着

、
廃

食

用

油

、
不

用

園

芸

土

、
小

型

家

電

の

拠

点

回

収

（
※

１

）

集

団

回

収

実

施

団

体

へ

の

報

奨

金

の

支

給

や

用

具

類

貸

出

し

等

の

支

援 資

源

物

持

ち

去

り

禁

止

を

周

知

・

徹

底

さ

せ

る

た

め

の

パ

ト

ロ

ー

ル

の

実

施

ご

み

出

し

の

で

き

な

い

高

齢

者

等

世

帯

を

対

象

と

し

た

自

宅

へ

の

訪

問

回

収

・

安

否

確

認

ス

ケ

ル

ト

ン

清

掃

車

を

活

用

し

た

子

ど

も

向

け

の

環

境

学

習

の

実

施

「
ご

み

・

資

源

追

っ

か

け

隊

」

（
※

２

）
の

実

施

フ

リ

ー

マ

ー

ケ

ッ

ト

の

開

催

・

運

営

支

援

リ

サ

イ

ク

ル

情

報

紙

「
く

る

く

る

」
や

「
ご

み

・

リ

サ

イ

ク

ル

通

信

」
の

発

行

家

庭

用

生

ご

み

処

理

機

購

入

費

の

一

部

助

成

ご

み

の

減

量

や

適

正

処

理

の

普

及

啓

発

を

目

的

と

し

た

廃

棄

物

減

量

等

推

進

員

に

よ

る

地

域

活

動

「
資

源

・

ご

み

の

分

け

方

・

出

し

方

」
冊

子

の

発

行

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 85.5 47.4 6.0 14.6 7.0 4.9 2.0 23.9 14.2 13.0 2.6 53.3 0.6 3.1 3.0 0.6

398 83.2 38.7 6.5 17.8 5.8 2.8 1.8 23.6 8.3 8.0 2.8 44.7 0.8 4.0 4.3 1.3

531 87.2 53.7 5.8 12.2 7.9 6.6 2.3 24.1 18.6 16.2 2.4 59.5 0.6 2.3 2.1 - 

- - - - - - - - - - - - - - - - -

12 100.0 50.0 - 8.3 - - - 41.7 8.3 16.7 8.3 66.7 - - - - 

7 71.4 57.1 - 14.3 14.3 - - - 28.6 42.9 - 42.9 - 14.3 - 14.3

7 71.4 28.6 - 14.3 - - - 57.1 - 14.3 - 42.9 - - 14.3 - 

81 71.6 39.5 4.9 7.4 3.7 3.7 3.7 22.2 7.4 7.4 2.5 33.3 - 3.7 7.4 - 

160 76.3 37.5 3.1 6.3 4.4 5.0 0.6 21.3 7.5 8.8 1.3 48.1 1.3 4.4 6.3 1.3

210 88.1 46.2 5.2 14.8 2.9 10.5 3.8 22.9 19.0 10.5 1.4 52.4 0.5 2.9 1.9 - 

183 89.6 47.0 4.9 17.5 4.4 2.7 2.7 27.3 15.3 15.8 3.8 50.8 1.1 2.7 2.2 - 

154 89.0 50.0 7.1 20.8 11.0 3.9 0.6 20.8 11.7 14.9 1.9 61.0 - 3.2 - 1.3

143 92.3 61.5 11.2 17.5 16.1 1.4 0.7 28.7 20.3 16.8 5.6 66.4 0.7 1.4 2.1 0.7

3 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3 - 66.7 - - - - 

7 71.4 71.4 - - 14.3 - - - 14.3 42.9 - 57.1 - 14.3 - 14.3

10代・20代 34 64.7 41.2 5.9 5.9 5.9 2.9 5.9 38.2 5.9 8.8 5.9 32.4 - - 14.7 - 

30代 66 74.2 37.9 6.1 10.6 6.1 4.5 - 21.2 7.6 7.6 1.5 36.4 1.5 6.1 7.6 3.0

40代 85 84.7 32.9 4.7 16.5 3.5 4.7 3.5 18.8 3.5 2.4 1.2 43.5 1.2 3.5 2.4 - 

50代 81 84.0 32.1 2.5 18.5 6.2 1.2 1.2 27.2 9.9 11.1 4.9 35.8 1.2 4.9 3.7 - 

60代 69 88.4 40.6 4.3 24.6 1.4 1.4 1.4 18.8 4.3 7.2 2.9 52.2 - 5.8 - 2.9

70歳以上 63 93.7 52.4 17.5 25.4 12.7 1.6 - 25.4 19.0 12.7 1.6 65.1 - 1.6 3.2 1.6

10代・20代 52 75.0 36.5 3.8 9.6 1.9 3.8 1.9 17.3 7.7 7.7 - 34.6 - 5.8 3.8 - 

30代 92 77.2 35.9 1.1 3.3 3.3 5.4 1.1 19.6 7.6 9.8 1.1 56.5 1.1 3.3 5.4 - 

40代 122 90.2 55.7 5.7 13.1 2.5 14.8 4.1 26.2 30.3 16.4 0.8 59.0 - 2.5 1.6 - 

50代 97 93.8 60.8 7.2 16.5 3.1 4.1 4.1 25.8 18.6 18.6 3.1 61.9 1.0 1.0 1.0 - 

60代 85 89.4 57.6 9.4 17.6 18.8 5.9 - 22.4 17.6 21.2 1.2 68.2 - 1.2 - - 

70歳以上 83 91.6 68.7 7.2 12.0 19.3 1.2 1.2 30.1 21.7 20.5 8.4 67.5 1.2 1.2 1.2 - 

446 84.3 42.2 4.0 12.8 4.0 4.3 2.2 22.6 11.2 9.2 2.5 47.1 0.7 2.5 4.3 0.4

77 88.3 49.4 9.1 22.1 13.0 1.3 1.3 28.6 11.7 14.3 2.6 51.9 - 5.2 - 1.3

47 85.1 27.7 6.4 10.6 - - 2.1 19.1 14.9 6.4 2.1 38.3 - 4.3 - 2.1

30 86.7 36.7 13.3 13.3 6.7 26.7 - 16.7 20.0 20.0 - 73.3 - - 3.3 - 

109 84.4 58.7 9.2 20.2 9.2 7.3 4.6 28.4 15.6 14.7 2.8 53.2 0.9 4.6 1.8 - 

17 64.7 47.1 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 29.4 5.9 5.9 - 47.1 - 11.8 5.9 - 

104 91.3 59.6 5.8 17.3 14.4 5.8 - 29.8 24.0 26.9 3.8 81.7 1.0 1.0 1.0 - 

89 89.9 52.8 7.9 10.1 10.1 2.2 1.1 20.2 15.7 14.6 4.5 60.7 - 3.4 4.5 - 

16 81.3 68.8 6.3 12.5 - 6.3 - 25.0 25.0 6.3 - 12.5 6.3 - - - 

13 76.9 53.8 - 15.4 7.7 - - 7.7 15.4 23.1 - 61.5 - 7.7 - 15.4

210 83.3 42.9 3.8 10.5 8.1 1.0 1.4 20.0 11.9 6.7 2.9 51.0 - 4.3 2.4 - 

284 85.6 45.4 5.6 13.7 8.5 3.2 1.1 23.9 12.7 14.8 2.5 56.7 1.1 2.5 4.2 0.4

229 84.7 48.9 6.6 16.6 5.7 4.8 1.7 25.8 16.2 14.8 1.7 51.1 0.9 3.9 3.1 0.9

162 89.5 46.9 7.4 16.0 4.9 9.9 5.6 29.6 14.8 12.3 3.7 55.6 0.6 1.2 1.2 0.6

43 90.7 62.8 14.0 23.3 4.7 18.6 - 18.6 20.9 18.6 4.7 46.5 - 2.3 2.3 - 

9 77.8 77.8 - 22.2 - - - 22.2 22.2 - - 44.4 - - 11.1 - 

11 72.7 72.7 - 9.1 18.2 - - - 18.2 45.5 - 54.5 - 9.1 - 18.2

140 77.1 48.6 6.4 7.9 4.3 5.7 3.6 26.4 7.9 7.1 2.1 40.0 - 3.6 5.0 - 

104 74.0 28.8 2.9 10.6 3.8 4.8 1.0 18.3 9.6 8.7 - 44.2 1.0 4.8 9.6 - 

114 91.2 50.0 5.3 12.3 6.1 14.0 3.5 28.9 17.5 15.8 4.4 55.3 0.9 1.8 0.9 0.9

68 88.2 42.6 4.4 23.5 2.9 7.4 8.8 25.0 26.5 11.8 2.9 61.8 - 5.9 - - 

87 92.0 52.9 9.2 17.2 3.4 4.6 - 21.8 13.8 13.8 1.1 56.3 1.1 1.1 - 2.3

209 91.9 59.8 10.0 22.0 15.3 2.4 1.0 25.8 19.1 17.7 4.8 65.6 0.5 1.4 1.4 0.5

201 84.1 42.3 3.5 10.9 4.5 1.5 0.5 22.9 10.9 10.4 2.0 51.2 1.0 3.5 3.5 - 

25 84.0 36.0 - 12.0 12.0 - - 8.0 8.0 32.0 - 36.0 - 8.0 - 8.0

219 84.9 46.6 6.8 12.3 11.0 4.1 0.5 23.3 14.2 14.2 1.8 58.9 1.4 2.7 5.0 0.5

25 68.0 40.0 12.0 24.0 4.0 - 4.0 28.0 12.0 16.0 - 48.0 - 4.0 8.0 - 

431 88.4 47.6 5.8 17.4 4.6 7.0 2.8 27.1 15.3 14.8 3.2 53.4 0.5 2.3 2.1 0.7

31 77.4 58.1 6.5 9.7 3.2 6.5 3.2 16.1 16.1 6.5 - 41.9 - 9.7 3.2 - 

195 84.1 43.1 4.6 10.3 8.7 1.5 1.5 20.0 11.8 7.7 3.1 51.3 - 3.6 2.6 - 

27 85.2 59.3 11.1 3.7 7.4 7.4 - 18.5 18.5 11.1 3.7 40.7 3.7 3.7 - - 

20 80.0 70.0 - 30.0 5.0 - 5.0 15.0 10.0 20.0 - 50.0 - 5.0 - 10.0

203 85.2 43.3 5.9 12.8 8.9 3.9 - 31.0 11.3 12.8 4.4 44.8 1.0 3.9 3.4 0.5

151 82.1 43.7 4.6 7.3 3.3 6.0 3.3 16.6 13.2 10.6 0.7 48.3 0.7 6.0 5.3 0.7

118 84.7 45.8 2.5 8.5 5.1 5.9 0.8 36.4 16.1 5.9 2.5 66.9 1.7 2.5 0.8 0.8

110 85.5 51.8 9.1 27.3 10.9 6.4 3.6 29.1 17.3 14.5 0.9 48.2 - 3.6 5.5 - 

96 88.5 57.3 7.3 15.6 3.1 4.2 2.1 15.6 12.5 21.9 4.2 57.3 - 1.0 2.1 - 

108 86.1 48.1 3.7 13.9 7.4 4.6 0.9 18.5 16.7 13.9 1.9 63.9 - 1.9 0.9 - 

124 87.1 48.4 8.1 19.4 8.9 4.8 4.8 17.7 14.5 14.5 2.4 50.8 - 1.6 2.4 0.8

25 96.0 36.0 16.0 24.0 12.0 - - 20.0 24.0 8.0 8.0 56.0 4.0 - - - 

13 76.9 61.5 - 7.7 - - - 15.4 - 15.4 - 61.5 - - - 15.4

243 90.9 60.9 10.3 22.2 8.2 8.2 4.1 23.0 17.3 18.9 1.6 56.4 0.8 1.6 1.6 - 

322 87.9 45.3 5.9 12.7 7.1 4.7 1.2 25.8 14.9 9.3 2.8 54.7 0.3 3.4 2.2 0.6

25 88.0 28.0 4.0 20.0 - - - 20.0 20.0 28.0 4.0 48.0 - - 8.0 - 

237 78.1 38.0 1.7 7.6 5.5 2.5 0.8 21.5 10.1 10.1 2.1 48.9 0.4 4.6 5.9 0.8

46 80.4 52.2 2.2 17.4 8.7 - 2.2 17.4 10.9 10.9 - 50.0 - 4.3 - - 

22 86.4 40.9 9.1 18.2 13.6 4.5 9.1 27.3 18.2 18.2 13.6 54.5 - - 4.5 - 

22 86.4 40.9 13.6 4.5 - 4.5 - 40.9 9.1 - - 54.5 - 4.5 - - 

6 83.3 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 - 33.3 33.3 16.7 - 50.0 - - - - 

10 80.0 40.0 10.0 20.0 10.0 - - 30.0 10.0 20.0 10.0 50.0 20.0 - - - 

15 80.0 60.0 - 26.7 6.7 6.7 - 26.7 13.3 26.7 13.3 60.0 - - - 13.3

42 69.0 26.2 4.8 9.5 - 7.1 2.4 9.5 7.1 9.5 2.4 45.2 2.4 7.1 7.1 2.4

57 75.4 38.6 1.8 3.5 - - 1.8 24.6 7.0 12.3 - 45.6 1.8 3.5 5.3 - 

68 79.4 39.7 1.5 2.9 1.5 2.9 - 10.3 5.9 7.4 2.9 41.2 1.5 5.9 2.9 1.5

148 85.8 39.2 4.7 10.1 9.5 2.0 2.0 24.3 9.5 6.8 - 48.6 - 2.0 2.7 - 

195 88.7 45.6 5.1 14.4 5.1 9.7 2.1 24.6 17.4 12.8 2.1 50.8 1.0 2.1 2.1 0.5

151 84.8 54.3 6.0 19.2 6.0 4.0 4.6 29.8 15.2 13.9 3.3 57.0 0.7 4.0 1.3 - 

280 90.7 56.1 9.3 20.4 11.1 3.9 1.1 25.4 18.6 18.2 4.6 61.4 - 2.5 3.2 0.7

7 42.9 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 - 28.6 14.3 - - 42.9 - - 14.3 14.3

462 89.6 51.1 7.1 18.0 8.4 5.0 1.9 26.4 18.0 15.4 4.1 58.7 0.4 2.4 2.2 0.2

416 82.7 43.8 4.6 11.3 4.8 4.3 2.2 21.6 10.3 11.3 0.7 47.8 1.0 3.6 2.6 1.0

20 75.0 50.0 5.0 15.0 5.0 - 5.0 10.0 10.0 5.0 - 50.0 - 5.0 5.0 - 

2 100.0 - - - - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - 

39 76.9 38.5 5.1 10.3 10.3 5.1 - 23.1 7.7 5.1 7.7 51.3 - 5.1 12.8 - 

9 66.7 66.7 22.2 11.1 22.2 33.3 - 33.3 44.4 22.2 - 44.4 - - 11.1 11.1

436 89.4 47.2 6.7 17.2 7.1 5.5 2.5 25.7 15.4 14.4 2.8 55.5 0.7 1.8 2.1 0.5

380 82.6 49.2 5.5 11.8 6.6 5.3 1.3 22.9 13.2 11.3 2.4 54.2 0.3 2.9 3.7 0.5

94 81.9 42.6 6.4 17.0 9.6 1.1 3.2 23.4 12.8 12.8 4.3 45.7 1.1 7.4 4.3 1.1

22 81.8 54.5 - 9.1 4.5 4.5 - 18.2 22.7 18.2 - 40.9 4.5 4.5 - - 

8 87.5 25.0 12.5 - - - - 12.5 - - - 50.0 - - - - 

8 62.5 25.0 - - - - - 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 25.0 12.5 12.5

355 89.0 47.0 6.5 17.7 8.7 5.6 2.8 30.4 14.9 13.8 2.5 51.8 0.8 1.7 2.3 0.3

393 84.5 48.3 4.1 11.7 3.6 4.3 1.5 21.4 13.7 13.2 2.3 57.5 0.5 3.3 2.8 1.0

158 83.5 48.7 9.5 15.8 12.0 4.4 1.3 18.4 16.5 13.3 4.4 49.4 0.6 5.1 3.2 - 

20 80.0 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 5.0 20.0 10.0 5.0 - 40.0 - - 10.0 - 

14 78.6 28.6 7.1 14.3 - - - 7.1 - - - 57.1 - - 7.1 - 

8 50.0 12.5 - - - - - 12.5 - - - 12.5 - 25.0 12.5 12.5

414 90.6 54.3 9.7 22.5 9.9 7.2 2.7 25.4 20.3 17.6 3.4 58.5 0.5 1.4 1.4 0.2

34 82.4 64.7 8.8 17.6 11.8 8.8 5.9 20.6 23.5 26.5 2.9 58.8 2.9 - - 2.9

373 82.3 39.4 2.4 8.8 4.3 2.4 1.6 21.7 7.2 7.8 1.6 48.3 0.3 5.1 4.3 0.8

116 78.4 44.0 2.6 4.3 4.3 3.4 - 26.7 12.1 10.3 2.6 50.0 1.7 3.4 5.2 - 

11 90.9 36.4 18.2 9.1 - - - 27.3 18.2 - 9.1 45.5 - - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問22　区では、ごみの減量やリサイクルの推進などのため、各種事業を行っています。これらの事業について、あなたの知っているものはどれですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調
査

数

よ

り

い

っ

そ

う

の

リ

サ

イ

ク

ル

の

推

進

不

要

な

も

の

を

買

わ

な

い

こ

と

や

ご

み

・

資

源

の

出

し

方

な

ど

の

Ｐ

Ｒ

の

充

実

ご

み

の

分

別

を

守

ら

な

い

人

な

ど

に

対

す

る

指

導

の

強

化

家

庭

ご

み

収

集

の

有

料

化

ご

み

の

収

集

回

数

の

減

少

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 66.5 59.2 36.2 9.3 3.0 5.5 2.6 4.1 1.4

398 66.6 53.5 37.4 10.8 3.0 6.0 3.0 4.3 0.5

531 66.9 63.7 35.8 7.9 3.0 5.1 2.4 4.0 1.7

- - - - - - - - - -

12 58.3 66.7 16.7 16.7 - 8.3 - 8.3 - 

7 42.9 28.6 28.6 14.3 - - - - 28.6

7 100.0 71.4 28.6 - - - - - - 

81 61.7 56.8 37.0 7.4 7.4 4.9 1.2 3.7 - 

160 59.4 57.5 37.5 6.9 0.6 8.1 2.5 5.6 0.6

210 63.8 56.2 32.4 16.2 2.9 6.2 1.4 4.8 1.4

183 65.6 59.6 33.9 7.1 2.2 9.3 2.2 2.7 0.5

154 72.7 62.3 37.0 7.1 2.6 0.6 4.5 4.5 1.9

143 74.1 64.3 43.4 8.4 4.9 2.1 4.2 3.5 2.1

3 100.0 33.3 33.3 - - 33.3 - - - 

7 42.9 28.6 14.3 14.3 - - - - 28.6

10代・20代 34 58.8 61.8 35.3 11.8 8.8 8.8 - 2.9 - 

30代 66 51.5 51.5 40.9 12.1 - 6.1 6.1 9.1 1.5

40代 85 62.4 47.1 36.5 15.3 2.4 7.1 1.2 1.2 1.2

50代 81 70.4 54.3 29.6 8.6 2.5 9.9 1.2 2.5 - 

60代 69 73.9 53.6 44.9 7.2 - 1.4 7.2 2.9 - 

70歳以上 63 79.4 58.7 38.1 9.5 7.9 3.2 1.6 7.9 - 

10代・20代 52 69.2 53.8 36.5 3.8 5.8 1.9 1.9 3.8 - 

30代 92 65.2 63.0 35.9 3.3 1.1 8.7 - 3.3 - 

40代 122 66.4 62.3 30.3 15.6 3.3 5.7 1.6 6.6 1.6

50代 97 59.8 62.9 37.1 6.2 2.1 9.3 3.1 3.1 1.0

60代 85 71.8 69.4 30.6 7.1 4.7 - 2.4 5.9 3.5

70歳以上 83 71.1 67.5 47.0 7.2 2.4 2.4 6.0 - 3.6

446 66.1 59.9 35.9 10.5 3.4 7.4 1.3 3.4 0.4

77 68.8 51.9 42.9 6.5 2.6 6.5 3.9 2.6 1.3

47 68.1 53.2 29.8 8.5 4.3 4.3 6.4 4.3 - 

30 76.7 56.7 33.3 10.0 3.3 6.7 - 3.3 - 

109 64.2 49.5 36.7 11.0 0.9 0.9 4.6 3.7 2.8

17 70.6 64.7 29.4 - 5.9 5.9 - - - 

104 67.3 69.2 39.4 9.6 3.8 2.9 3.8 3.8 2.9

89 66.3 67.4 30.3 5.6 2.2 3.4 4.5 10.1 1.1

16 50.0 62.5 56.3 - - 12.5 - 12.5 - 

13 61.5 38.5 30.8 15.4 - - - - 23.1

210 60.5 58.1 40.0 9.5 2.4 4.8 2.9 6.7 1.0

284 68.0 62.3 40.5 10.2 2.5 5.3 3.2 4.6 1.4

229 66.8 58.1 36.7 7.9 3.5 5.2 0.9 3.5 1.3

162 70.4 58.0 24.7 6.8 3.1 8.0 2.5 2.5 0.6

43 76.7 62.8 34.9 16.3 7.0 4.7 4.7 - - 

9 77.8 33.3 44.4 22.2 - - 11.1 - - 

11 27.3 45.5 9.1 9.1 - - 9.1 - 27.3

140 63.6 57.1 40.7 5.7 5.0 5.7 2.1 5.7 - 

104 55.8 56.7 34.6 10.6 1.0 6.7 1.9 5.8 1.0

114 65.8 58.8 36.0 7.9 0.9 5.3 - 1.8 0.9

68 69.1 63.2 29.4 10.3 4.4 5.9 2.9 2.9 1.5

87 71.3 59.8 26.4 9.2 1.1 5.7 2.3 4.6 1.1

209 76.6 62.2 43.1 8.6 4.8 2.9 4.3 3.3 1.9

201 63.2 60.2 34.8 11.4 2.0 7.5 2.5 4.5 1.0

25 48.0 36.0 24.0 16.0 4.0 4.0 8.0 4.0 12.0

219 70.8 57.5 40.6 11.4 0.9 5.0 4.1 4.6 1.8

25 48.0 48.0 52.0 12.0 12.0 8.0 4.0 4.0 - 

431 68.7 61.3 31.8 8.6 2.8 6.0 0.9 3.0 0.5

31 67.7 51.6 41.9 - 6.5 6.5 6.5 3.2 3.2

195 60.0 59.0 39.0 9.2 2.6 5.1 3.1 6.7 1.0

27 81.5 63.0 44.4 11.1 11.1 - 7.4 - 3.7

20 35.0 55.0 15.0 10.0 5.0 5.0 5.0 5.0 15.0

203 68.5 60.1 35.5 10.3 3.4 4.9 2.5 3.4 1.0

151 60.9 63.6 35.8 6.0 0.7 6.0 4.0 5.3 - 

118 71.2 54.2 46.6 9.3 5.1 7.6 0.8 3.4 1.7

110 64.5 60.0 37.3 12.7 0.9 1.8 4.5 3.6 0.9

96 70.8 58.3 29.2 8.3 2.1 8.3 1.0 2.1 - 

108 63.0 60.2 38.0 10.2 6.5 8.3 1.9 5.6 1.9

124 66.9 58.1 29.0 9.7 2.4 3.2 3.2 4.0 3.2

25 72.0 68.0 52.0 - 4.0 4.0 4.0 4.0 - 

13 53.8 23.1 23.1 15.4 - - - 15.4 15.4

243 67.5 60.1 30.5 9.5 4.5 2.9 2.9 3.3 0.8

322 72.4 62.1 38.5 10.2 3.1 5.0 1.6 4.0 0.9

25 60.0 60.0 48.0 8.0 - 8.0 4.0 - - 

237 58.6 59.1 36.7 8.0 1.3 6.8 3.4 5.1 2.1

46 63.0 47.8 43.5 6.5 2.2 8.7 6.5 6.5 2.2

22 68.2 59.1 22.7 4.5 4.5 13.6 - - - 

22 77.3 40.9 31.8 13.6 - 4.5 - 4.5 - 

6 50.0 83.3 50.0 33.3 16.7 - - - - 

10 60.0 50.0 50.0 - 10.0 30.0 - 10.0 - 

15 60.0 40.0 40.0 13.3 - - 6.7 6.7 13.3

42 50.0 64.3 28.6 9.5 - 7.1 4.8 9.5 - 

57 66.7 49.1 49.1 12.3 3.5 8.8 - 5.3 1.8

68 64.7 52.9 26.5 5.9 2.9 4.4 2.9 1.5 2.9

148 67.6 61.5 35.8 11.5 1.4 6.1 2.0 3.4 0.7

195 68.7 56.9 34.4 9.2 2.6 5.1 1.5 3.6 1.5

151 65.6 58.3 36.4 6.6 3.3 6.0 2.6 6.0 1.3

280 67.9 62.5 38.9 9.6 4.3 4.6 3.9 3.6 1.1

7 57.1 71.4 14.3 14.3 - - - - 14.3

462 69.9 61.0 35.7 11.5 3.0 5.0 2.6 3.5 0.9

416 66.1 57.5 37.5 7.7 2.6 5.5 2.4 4.1 1.7

20 35.0 50.0 30.0 - 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0

2 100.0 50.0 50.0 - - - - - - 

39 43.6 56.4 33.3 7.7 2.6 10.3 - 12.8 - 

9 66.7 77.8 22.2 - 11.1 11.1 - - 11.1

436 70.2 56.2 36.0 12.2 3.2 7.8 1.8 3.4 0.7

380 64.7 62.9 36.3 6.6 2.9 3.4 3.2 4.2 1.1

94 62.8 58.5 36.2 8.5 2.1 4.3 5.3 4.3 2.1

22 54.5 68.2 50.0 9.1 4.5 - - - 4.5

8 62.5 62.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 - 

8 25.0 25.0 12.5 - - - - 37.5 37.5

355 72.1 64.2 39.2 11.0 3.9 6.2 1.7 1.7 - 

393 67.7 57.3 34.6 9.9 2.5 4.3 2.3 4.3 1.3

158 57.0 55.1 35.4 6.3 1.9 6.3 5.7 6.3 2.5

20 45.0 50.0 30.0 - - 5.0 5.0 10.0 5.0

14 50.0 64.3 28.6 - 7.1 14.3 - 7.1 - 

8 25.0 25.0 25.0 - - - - 37.5 37.5

414 71.0 59.2 33.3 8.9 2.7 4.6 3.1 2.9 1.2

34 50.0 58.8 32.4 5.9 2.9 5.9 - 11.8 2.9

373 64.6 60.6 38.9 11.0 2.7 7.0 2.9 3.8 1.1

116 62.9 54.3 38.8 5.2 4.3 4.3 0.9 7.8 1.7

11 45.5 63.6 36.4 18.2 9.1 - - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問23　２３区の、ごみの最終処分場である新海面埋立処分場は、おおむね５０年で満杯となり、その後、新たな処分場を設置することは困難です。

ごみの減量化には区民の皆さんの協力が不可欠ですが、今後の清掃・リサイクル事業で必要だと思うことは何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

調
査

数

と

て

も

多

い

や

や

多

い

や

や

少

な

い

と

て

も

少

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 5.2 36.2 36.7 9.4 11.7 0.8

398 5.8 36.2 39.7 10.1 8.3 - 

531 4.7 36.7 34.5 8.7 14.3 1.1

- - - - - - -

12 - 33.3 25.0 25.0 16.7 - 

7 14.3 - 57.1 - - 28.6

7 - 57.1 14.3 28.6 - - 

81 4.9 45.7 40.7 3.7 4.9 - 

160 3.8 37.5 43.8 8.1 6.9 - 

210 5.2 36.2 41.4 8.1 8.6 0.5

183 6.6 37.7 28.4 13.1 13.7 0.5

154 4.5 35.7 27.9 11.0 19.5 1.3

143 6.3 28.7 38.5 9.1 16.1 1.4

3 - - 100.0 - - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

10代・20代 34 - 50.0 44.1 2.9 2.9 - 

30代 66 4.5 37.9 47.0 6.1 4.5 - 

40代 85 7.1 35.3 43.5 9.4 4.7 - 

50代 81 7.4 34.6 34.6 14.8 8.6 - 

60代 69 4.3 33.3 31.9 13.0 17.4 - 

70歳以上 63 7.9 33.3 39.7 9.5 9.5 - 

10代・20代 52 7.7 46.2 34.6 5.8 5.8 - 

30代 92 3.3 37.0 41.3 9.8 8.7 - 

40代 122 4.1 36.9 40.2 7.4 10.7 0.8

50代 97 5.2 41.2 24.7 10.3 17.5 1.0

60代 85 4.7 37.6 24.7 9.4 21.2 2.4

70歳以上 83 4.8 24.1 39.8 8.4 20.5 2.4

446 4.9 38.6 39.5 8.7 8.1 0.2

77 5.2 41.6 28.6 15.6 7.8 1.3

47 6.4 36.2 40.4 10.6 6.4 - 

30 10.0 20.0 43.3 20.0 6.7 - 

109 3.7 35.8 33.0 6.4 18.3 2.8

17 - 47.1 35.3 11.8 5.9 - 

104 3.8 35.6 32.7 12.5 15.4 - 

89 7.9 25.8 34.8 3.4 27.0 1.1

16 6.3 31.3 31.3 12.5 18.8 - 

13 7.7 30.8 46.2 - - 15.4

210 3.8 35.7 36.2 9.5 13.8 1.0

284 5.6 32.7 38.0 9.5 13.4 0.7

229 7.4 37.6 35.4 7.0 11.8 0.9

162 3.1 43.2 38.3 11.1 4.3 - 

43 7.0 32.6 30.2 18.6 11.6 - 

9 - 33.3 33.3 - 33.3 - 

11 - 18.2 45.5 - 18.2 18.2

140 2.9 39.3 42.9 8.6 6.4 - 

104 5.8 46.2 35.6 6.7 4.8 1.0

114 7.0 40.4 37.7 8.8 6.1 - 

68 2.9 51.5 26.5 13.2 4.4 1.5

87 8.0 32.2 31.0 11.5 16.1 1.1

209 5.3 31.6 37.8 8.6 15.8 1.0

201 5.5 28.4 37.8 10.4 17.4 0.5

25 - 32.0 32.0 8.0 20.0 8.0

219 4.1 36.5 37.0 8.7 12.8 0.9

25 16.0 20.0 40.0 20.0 4.0 - 

431 5.8 38.5 36.7 8.8 9.7 0.5

31 - 48.4 19.4 16.1 12.9 3.2

195 4.1 32.8 37.9 9.2 14.9 1.0

27 3.7 25.9 33.3 14.8 22.2 - 

20 10.0 30.0 50.0 - 5.0 5.0

203 4.9 41.9 32.5 8.4 12.3 - 

151 5.3 39.7 35.1 11.9 7.9 - 

118 6.8 39.0 39.0 5.1 9.3 0.8

110 2.7 27.3 43.6 12.7 12.7 0.9

96 3.1 39.6 33.3 9.4 14.6 - 

108 4.6 25.9 45.4 11.1 11.1 1.9

124 1.6 33.1 36.3 9.7 16.9 2.4

25 36.0 40.0 16.0 4.0 4.0 - 

13 7.7 38.5 38.5 - 7.7 7.7

243 2.1 28.0 39.9 14.0 15.6 0.4

322 7.1 40.4 35.1 7.8 9.3 0.3

25 4.0 36.0 32.0 20.0 8.0 - 

237 3.4 40.1 37.1 6.3 11.4 1.7

46 4.3 39.1 32.6 4.3 17.4 2.2

22 9.1 50.0 27.3 4.5 9.1 - 

22 18.2 22.7 40.9 18.2 - - 

6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 - 

10 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 - 

15 13.3 33.3 33.3 - 13.3 6.7

42 2.4 35.7 47.6 4.8 9.5 - 

57 8.8 33.3 40.4 8.8 8.8 - 

68 4.4 44.1 36.8 7.4 5.9 1.5

148 5.4 37.8 38.5 8.1 9.5 0.7

195 4.1 42.1 34.9 7.2 10.8 1.0

151 4.0 35.1 34.4 13.2 12.6 0.7

280 6.4 31.1 36.1 10.4 15.4 0.7

7 - 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

462 7.4 37.9 35.1 6.5 12.6 0.6

416 3.4 37.3 38.7 9.9 9.9 1.0

20 - 25.0 30.0 40.0 5.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 2.6 17.9 38.5 12.8 28.2 - 

9 - 11.1 33.3 44.4 - 11.1

436 7.1 40.1 36.0 8.0 8.5 0.2

380 3.2 35.0 37.1 9.5 14.7 0.5

94 4.3 26.6 38.3 12.8 16.0 2.1

22 4.5 45.5 27.3 22.7 - - 

8 - - 75.0 12.5 12.5 - 

8 12.5 - 25.0 - 25.0 37.5

355 8.2 44.2 34.4 5.1 8.2 - 

393 3.6 35.6 37.9 9.4 13.2 0.3

158 1.9 25.9 36.7 15.8 17.7 1.9

20 5.0 15.0 50.0 25.0 - 5.0

14 7.1 7.1 50.0 28.6 7.1 - 

8 12.5 12.5 25.0 - 12.5 37.5

414 5.3 35.3 36.2 10.6 12.1 0.5

34 8.8 20.6 41.2 11.8 14.7 2.9

373 5.6 38.1 34.3 8.0 13.4 0.5

116 2.6 37.9 44.8 8.6 4.3 1.7

11 - 36.4 36.4 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問24　問２４ あなたは、品川区のみどりは多いと思いますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答
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調
査

数

増

え

た

変

わ

ら

な

い

減

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 8.1 65.9 13.3 11.2 1.5

398 8.3 68.6 13.1 9.5 0.5

531 8.3 64.0 13.7 12.1 1.9

- - - - - -

12 - 66.7 8.3 25.0 - 

7 - 57.1 - 14.3 28.6

7 - 71.4 14.3 14.3 - 

81 11.1 61.7 9.9 16.0 1.2

160 7.5 68.1 6.9 17.5 - 

210 7.1 66.2 11.4 14.3 1.0

183 8.7 65.6 17.5 7.7 0.5

154 7.1 70.8 13.0 7.1 1.9

143 9.8 60.1 21.0 5.6 3.5

3 - 100.0 - - - 

7 - 57.1 - 14.3 28.6

10代・20代 34 11.8 58.8 11.8 17.6 - 

30代 66 9.1 71.2 6.1 13.6 - 

40代 85 5.9 70.6 12.9 9.4 1.2

50代 81 7.4 65.4 17.3 9.9 - 

60代 69 7.2 82.6 4.3 5.8 - 

70歳以上 63 11.1 57.1 25.4 4.8 1.6

10代・20代 52 9.6 65.4 9.6 13.5 1.9

30代 92 6.5 66.3 7.6 19.6 - 

40代 122 8.2 63.1 10.7 17.2 0.8

50代 97 10.3 64.9 17.5 6.2 1.0

60代 85 7.1 61.2 20.0 8.2 3.5

70歳以上 83 8.4 63.9 16.9 6.0 4.8

446 7.8 67.9 10.3 13.2 0.7

77 9.1 61.0 18.2 9.1 2.6

47 10.6 61.7 17.0 8.5 2.1

30 13.3 70.0 6.7 10.0 - 

109 8.3 63.3 14.7 11.0 2.8

17 5.9 76.5 17.6 - - 

104 9.6 62.5 18.3 8.7 1.0

89 5.6 65.2 15.7 11.2 2.2

16 6.3 62.5 25.0 6.3 - 

13 - 76.9 - 7.7 15.4

210 6.7 71.9 9.5 11.0 1.0

284 8.8 61.6 13.7 13.0 2.8

229 8.7 62.9 15.3 12.2 0.9

162 6.2 70.4 16.0 7.4 - 

43 16.3 62.8 11.6 9.3 - 

9 11.1 66.7 11.1 11.1 - 

11 - 72.7 - 9.1 18.2

140 8.6 62.9 13.6 15.0 - 

104 6.7 69.2 3.8 18.3 1.9

114 11.4 65.8 10.5 11.4 0.9

68 8.8 60.3 13.2 16.2 1.5

87 10.3 70.1 14.9 3.4 1.1

209 7.2 66.0 17.7 6.7 2.4

201 7.0 66.7 14.4 10.9 1.0

25 4.0 64.0 12.0 12.0 8.0

219 8.7 63.0 12.3 12.3 3.7

25 8.0 48.0 16.0 28.0 - 

431 8.1 66.1 15.1 10.2 0.5

31 19.4 51.6 22.6 3.2 3.2

195 5.6 73.8 8.2 11.3 1.0

27 11.1 55.6 18.5 14.8 - 

20 5.0 75.0 10.0 5.0 5.0

203 9.9 67.5 8.9 13.3 0.5

151 10.6 65.6 11.3 11.9 0.7

118 9.3 61.9 17.8 10.2 0.8

110 3.6 71.8 14.5 9.1 0.9

96 12.5 57.3 17.7 12.5 - 

108 3.7 62.0 16.7 13.9 3.7

124 2.4 71.0 12.9 9.7 4.0

25 28.0 64.0 8.0 - - 

13 - 84.6 7.7 - 7.7

243 6.2 66.7 20.2 5.8 1.2

322 9.3 70.5 11.2 7.8 1.2

25 - 48.0 28.0 20.0 4.0

237 6.8 64.6 8.0 19.0 1.7

46 4.3 65.2 10.9 17.4 2.2

22 27.3 54.5 9.1 9.1 - 

22 18.2 40.9 18.2 22.7 - 

6 - 66.7 16.7 16.7 - 

10 20.0 40.0 30.0 10.0 - 

15 13.3 80.0 - - 6.7

42 2.4 33.3 7.1 54.8 2.4

57 5.3 56.1 - 38.6 - 

68 7.4 79.4 2.9 8.8 1.5

148 7.4 79.7 6.1 6.1 0.7

195 11.3 64.6 12.3 10.3 1.5

151 7.3 69.5 19.2 3.3 0.7

280 8.6 61.8 20.4 7.1 2.1

7 - 42.9 28.6 14.3 14.3

462 10.4 67.7 12.6 8.2 1.1

416 6.5 67.1 12.3 12.5 1.7

20 - 40.0 25.0 30.0 5.0

2 - 50.0 - 50.0 - 

39 5.1 53.8 20.5 20.5 - 

9 - 33.3 44.4 11.1 11.1

436 9.4 67.9 10.6 11.5 0.7

380 7.4 66.6 14.5 10.0 1.6

94 5.3 61.7 13.8 17.0 2.1

22 9.1 54.5 31.8 4.5 - 

8 12.5 25.0 62.5 - - 

8 - 50.0 - 12.5 37.5

355 11.8 67.9 10.4 9.6 0.3

393 6.4 68.4 12.0 12.0 1.3

158 5.7 60.1 19.6 12.0 2.5

20 - 50.0 25.0 20.0 5.0

14 7.1 42.9 42.9 7.1 - 

8 - 50.0 - 12.5 37.5

414 8.2 66.9 16.7 6.8 1.4

34 2.9 55.9 26.5 11.8 2.9

373 9.4 66.0 9.4 14.2 1.1

116 5.2 64.7 11.2 17.2 1.7

11 9.1 72.7 - 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問25　あなたは、お住まいの周辺にみどりが増えたと感じますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

調
査

数

落

ち

葉

な

ど

は

周

辺

に

迷

惑

と

な

る

た

め

、
所

有

者

は

し

っ

か

り

管

理

す

べ

き

だ

区

の

中

の

み

ど

り

は

大

切

な

も

の

な

の

で

、
地

域

で

協

力

し

て

管

理

を

し

て

い

け

ば

よ

い

適

正

に

管

理

さ

れ

て

い

な

い

み

ど

り

は

不

要

で

あ

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 39.8 66.8 16.8 4.5 5.3 1.2

398 36.9 66.1 18.1 4.0 6.3 0.5

531 42.6 68.0 15.3 4.9 4.5 1.3

- - - - - - -

12 25.0 41.7 41.7 8.3 8.3 - 

7 14.3 57.1 14.3 - - 28.6

7 42.9 42.9 42.9 - - - 

81 35.8 61.7 18.5 2.5 3.7 1.2

160 32.5 62.5 22.5 4.4 6.9 0.6

210 32.9 69.0 18.6 4.8 2.9 1.0

183 39.3 69.9 16.4 5.5 4.9 0.5

154 46.1 69.5 12.3 3.9 7.1 1.3

143 53.8 65.7 11.2 5.6 7.0 1.4

3 66.7 100.0 - - - - 

7 28.6 42.9 14.3 - - 28.6

10代・20代 34 35.3 61.8 14.7 - 5.9 - 

30代 66 34.8 50.0 28.8 1.5 9.1 1.5

40代 85 29.4 65.9 20.0 5.9 2.4 1.2

50代 81 34.6 79.0 16.0 7.4 4.9 - 

60代 69 42.0 63.8 15.9 2.9 8.7 - 

70歳以上 63 47.6 71.4 11.1 3.2 7.9 - 

10代・20代 52 38.5 59.6 23.1 3.8 1.9 1.9

30代 92 31.5 72.8 16.3 5.4 5.4 - 

40代 122 35.2 72.1 18.0 4.1 2.5 0.8

50代 97 44.3 61.9 15.5 4.1 5.2 1.0

60代 85 49.4 74.1 9.4 4.7 5.9 2.4

70歳以上 83 59.0 62.7 10.8 7.2 6.0 2.4

446 34.3 67.0 19.1 4.3 4.5 0.4

77 44.2 72.7 10.4 9.1 3.9 1.3

47 29.8 70.2 17.0 - 4.3 - 

30 33.3 70.0 13.3 6.7 6.7 - 

109 48.6 63.3 17.4 3.7 3.7 3.7

17 35.3 58.8 35.3 5.9 - - 

104 50.0 68.3 16.3 3.8 5.8 - 

89 47.2 59.6 9.0 2.2 14.6 1.1

16 50.0 93.8 18.8 18.8 - - 

13 38.5 46.2 7.7 7.7 - 23.1

210 35.7 70.5 15.2 2.4 6.2 1.4

284 41.9 69.4 14.8 6.3 6.3 0.7

229 41.5 64.2 19.2 4.4 3.9 0.9

162 37.7 63.6 17.3 5.6 4.9 - 

43 39.5 65.1 18.6 - 4.7 2.3

9 66.7 55.6 33.3 - - - 

11 36.4 45.5 18.2 9.1 - 27.3

140 37.1 60.7 23.6 3.6 5.7 1.4

104 27.9 64.4 21.2 3.8 3.8 1.0

114 42.1 70.2 16.7 1.8 2.6 - 

68 35.3 69.1 13.2 11.8 1.5 1.5

87 41.4 65.5 18.4 3.4 3.4 1.1

209 50.7 69.4 10.5 5.3 6.2 1.0

201 37.3 68.2 16.4 4.5 9.0 0.5

25 28.0 60.0 20.0 4.0 - 12.0

219 39.7 70.8 13.7 6.8 5.0 0.9

25 36.0 80.0 12.0 4.0 8.0 - 

431 41.8 63.6 18.8 4.2 4.9 0.7

31 35.5 64.5 19.4 6.5 3.2 3.2

195 36.4 67.7 15.9 1.5 6.2 1.5

27 44.4 74.1 7.4 3.7 7.4 - 

20 35.0 60.0 30.0 15.0 5.0 10.0

203 38.9 66.0 17.2 2.5 5.4 - 

151 34.4 70.9 13.2 5.3 5.3 0.7

118 39.0 67.8 16.9 4.2 8.5 0.8

110 42.7 62.7 22.7 4.5 4.5 0.9

96 47.9 62.5 22.9 5.2 2.1 - 

108 43.5 67.6 13.0 3.7 5.6 1.9

124 38.7 68.5 14.5 6.5 5.6 2.4

25 20.0 72.0 12.0 8.0 4.0 4.0

13 53.8 53.8 15.4 7.7 - 15.4

243 49.4 61.3 20.2 6.2 3.7 0.4

322 36.3 71.1 15.5 3.4 6.2 0.6

25 48.0 64.0 20.0 4.0 - - 

237 35.0 67.9 13.5 3.8 6.8 2.1

46 41.3 54.3 19.6 2.2 6.5 2.2

22 31.8 77.3 9.1 13.6 4.5 - 

22 22.7 72.7 18.2 - - - 

6 66.7 66.7 33.3 - - - 

10 30.0 70.0 20.0 20.0 10.0 - 

15 46.7 60.0 26.7 6.7 - 13.3

42 19.0 64.3 23.8 2.4 11.9 - 

57 38.6 73.7 12.3 7.0 3.5 - 

68 27.9 58.8 23.5 - 4.4 4.4

148 31.8 75.0 22.3 2.0 2.0 1.4

195 37.9 65.6 13.8 4.1 5.1 1.0

151 40.4 64.2 18.5 6.0 5.3 0.7

280 51.4 65.7 13.6 6.1 6.4 0.7

7 28.6 57.1 - 14.3 14.3 14.3

462 44.8 68.4 14.3 4.5 4.8 0.6

416 33.2 66.8 18.5 4.1 5.0 1.7

20 40.0 60.0 25.0 5.0 10.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 48.7 56.4 25.6 2.6 12.8 - 

9 55.6 55.6 - 22.2 - 11.1

436 36.2 70.0 15.8 5.0 4.4 0.5

380 42.6 65.3 17.6 3.7 6.1 1.1

94 43.6 64.9 18.1 5.3 4.3 2.1

22 54.5 54.5 22.7 4.5 4.5 - 

8 25.0 75.0 12.5 12.5 - - 

8 25.0 12.5 - - 37.5 37.5

355 36.9 76.3 15.2 4.5 3.7 - 

393 40.5 65.1 16.5 4.1 5.1 1.0

158 44.9 56.3 17.7 4.4 8.2 1.9

20 45.0 40.0 50.0 5.0 5.0 5.0

14 35.7 57.1 14.3 21.4 - - 

8 25.0 12.5 - - 37.5 37.5

414 46.4 65.9 16.2 5.3 4.1 0.7

34 26.5 76.5 14.7 2.9 5.9 2.9

373 35.9 68.6 16.6 4.0 4.8 0.8

116 31.9 62.9 19.0 4.3 10.3 2.6

11 45.5 45.5 27.3 - 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

問26　みどりは私たちにさまざまな恩恵を与えてくれる反面、落ち葉や虫が発生したり、日当たりが悪くなることも起こ

ります。このことについてどのように思いますか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

70代

80歳以上

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答




